

GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL

Órgano del Gobierno del Distrito Federal

DÉCIMA SEGUNDA ÉPOCA

19 DE NOVIEMBRE DE 2002

No. 154

ÍNDICE

	,	,			
ADMINISTRA	CION		DEL	DICTDITA	
AIDVIINISIKA		PUBLICA	I)H,I,	1)15 K ()	RHJJH,KAI
		I ODLICA			

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y VIVIENDA	
AVISO DE INICIO DE REVISIÓN, MODIFICACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DEL PROGRAMA DELEGACIONAL	
DE DESARROLLO URBANO EN VENUSTIANO CARRANZA	2
CONSEJERÍA JURÍDICA Y DE SERVICIOS LEGALES	
AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER EL COSTO DE LOS EJEMPLARES Y SUSCRIPCIONES DE LA	
GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL , Y EL INICIO DE LA RECEPCIÓN DE SOLICITUDES PARA LA	
SUSCRIPCIÓN ANUAL Y SEMESTRAL A ESTE ÓRGANO INFORMATIVO DEL GOBIERNO DEL DISTRITO	
FEDERAL PARA EL AÑO 2003	3
CONVOCATORIAS Y LICITACIONES	4
NOTA ACLARATORIA, SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS	28
SECCIÓN DE AVISOS	
INMOBILIARIA AILYN, S.A.	29
CENTRO MEXICANO DE LA MODA, SA.	34
POWERTEC, S.A. DE C.V.	35
INMOBILIARIA HOTELERA DE ACAPULCO, S.A. DE C. V.	36
VINOS Y LICORES LAS BARRICAS, S.A. DE C.V.	36
MAYO, S. A.	37
TAXIS AEREOS UNION, S.A. DE C.V.	37
SPENCER STUART HOLDING, S.A. DE C.V.	38
INMOBILIARIA MAPLE, S.A. DE C.V.	38
ASUMEX, S.A. DE C.V.	39
ORGANIZACIÓN CRESTA, S.A. DE C.V.	39
AVISO NOTARIAL, CONRADO ZUCKERMANN PONCE	40
DISTRIBUIDORA NACIONAL DE VINOS Y LICORES, S.A. DE C.V.	40
INFINSA SOCIEDAD FINANCIERA DE OBJETO LIMITADO, S.A. DE C.V.	41
EDICTOS	41
AVISO	43

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL

SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y VIVIENDA

AVISO DE INICIO DE REVISIÓN, MODIFICACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DEL PROGRAMA DELEGACIONAL DE DESARROLLO URBANO EN VENUSTIANO CARRANZA

Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 16, fracción primera de la Ley General de Asentamientos Humanos; 119 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 24, fracciones III, IV y V, de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 23, fracción I; 24, fracción I de la Ley de Desarrollo Urbano del Distrito Federal y artículo 5, fracción I del Reglamento de la Ley de Desarrollo Urbano del Distrito Federal.

Se comunica a los habitantes del Distrito Federal que hoy 19 de noviembre de 2002 da inicio el proceso de revisión, modificación y actualización del Programa Delegacional de Desarrollo Urbano en Venustiano Carranza, Versión 2002.

Para mayor información acudir a la Dirección General de Obras y Desarrollo Urbano de la Delegación Venustiano Carranza, ubicada en calle Francisco del Paso y Troncoso No. 219, Primer Piso, colonia Jardín Balbuena o en la Dirección General de Desarrollo Urbano de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda localizada en calle Victoria Nº 7, esquina Eje Central Lázaro Cárdenas, colonia Centro, Delegación Cuauhtémoc, en horario de 10:00 am a 14:00 pm, de lunes a viernes.

Ciudad de México, a 19 de noviembre de 2002

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y VIVIENDA ARQ. LAURA ITZEL CASTILLO JUÁREZ (Firma)

(Al margen inferior dos escudos que dicen: GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL. - Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda.- **México** – La Ciudad de la Esperanza)

CONSEJERÍA JURÍDICA Y DE SERVICIOS LEGALES

DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA Y DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS

AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER EL COSTO DE LOS EJEMPLARES Y SUSCRIPCIONES DE LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL, Y EL INICIO DE LA RECEPCIÓN DE SOLICITUDES PARA LA SUSCRIPCIÓN ANUAL Y SEMESTRAL A ESTE ÓRGANO INFORMATIVO DEL GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL PARA EL AÑO 2003.

Ernestina Godoy Ramos, Directora General Jurídica y de Estudios Legislativos, con fundamento en los artículos 35 fracción XIV, de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal, 114 fracción V, del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal y 8° del Acuerdo por el que se Reglamenta la Gaceta Oficial del Departamento del Distrito Federal, he tenido a bien expedir el siguiente:

Aviso por el que se da a conocer el costo de los ejemplares y suscripciones de la Gaceta Oficial del Distrito Federal, y el inicio de la recepción de solicitudes para la suscripción anual y semestral a este Órgano Informativo del Gobierno del Distrito Federal para el año 2003.

PRIMERO.- El costo al público de ejemplares de la Gaceta Oficial del Distrito Federal son los siguientes:

EJEMPLARES

Páginas	Costo al Público
4 A 16	\$ 17.00
17 A 60	\$ 27.00
61 A 160	\$ 36.00
161 EN ADELANTE	\$ 72.00

SEGUNDO. El costo al público de las suscripciones a la Gaceta Oficial del Distrito Federal son los siguientes:

SUSCRIPCIONES

Plazo	Costo al Público
UN AÑO	\$ 1,918.00
SEMESTRE	\$ 1,275.00

TERCERO. Las solicitudes para las suscripciones anuales y semestrales para el año 2003, se presentarán a partir de la publicación del presente Aviso y hasta el **20 de diciembre del 2002**, de 9:00 a 13:30 hrs. en la Unidad Departamental de Publicaciones y Trámites Funerarios de esta Dirección General.

CUARTO.- Las suscripciones se sujetarán a las siguientes condiciones:

- a) Presentar solicitud por escrito dirigido a esta Dirección General y acreditar a dos personas como máximo, quienes recogerán los ejemplares, anexando copia de sus identificaciones oficiales o en su caso de la empresa.
- b) Cubrir el pago correspondiente ante la Tesorería del Distrito Federal.
- c) Presentar original y copia del recibo de pago ante la Unidad Departamental de Publicaciones y Trámites Funerarios.
- d) Firmar la suscripción a la Gaceta Oficial del Distrito Federal ante la Unidad Departamental de Publicaciones y Trámites Funerarios.
- e) Para recoger los ejemplares las personas acreditadas presentarán identificación y firmarán de conformidad en el expediente respectivo.
- f) Los suscriptores tendrán un término de 15 días hábiles para recoger los ejemplares a partir de la publicación, vencido dicho término, perderán su derecho a reclamarlos.
- g) La Gaceta Oficial estará a disposición de los suscriptores al día siguiente de su publicación, en caso contrario y a petición del interesado, se expedirán copias simples por la Unidad Departamental responsable.
- h) El cambio de personas acreditadas para recoger los ejemplares se notificará a través de oficio.

CUARTO.- Publíquese por tres veces consecutivas en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

México, D.F., a 19 de noviembre del 2002

LA DIRECTORA GENERAL JURÍDICA Y DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS (Firma)
ERNESTINA GODOY RAMOS

CONVOCATORIAS Y LICITACIONES

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL

DELEGACIÓN GUSTAVO A. MADERO

Convocatoria: 16

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público y la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal, se convoca a los interesados en participar en las Licitaciones Públicas Internacionales y Nacionales para la Instalación de Laboratorios Educativos de Tecnologías de Información G@M (Bianual), Cargador Frontal, Maquinaria y Equipo para Parques y Jardines, Lámparas Luminarias Tipo Suburbana 3x13 a 127 volts, Camión Tipo Pipa, Camioneta Pick-Up, Automóvil 4 Cilindros y Camioneta Tipo Vanette y Adquisición de Autobús Coraza Escolar, Autobús Escolar para Niños, Autobús Adaptado para Proyección de Películas y Equipo Transmisor-Receptor Móvil de conformidad con lo siguiente:

Licitación Pública Internacional

No. de licitación	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de aclaraciones	1ª Etapa	2ª Etapa	Fallo
30001022-39-02	\$ 1,700.00 Costo en Compranet: \$ 1,500.00	26/11/02	27/11/02 10:00 Horas	03/12/02 10:00 Horas	06/12/02 10:00	10/12/02 14:00 Horas

Partida	Clave CABMS	Descripción	Cantidad	Unidad de medida
1		Instalación de Laboratorios Educativos de Tecnologías de Información G@M, incluye configuración puesta en marcha de los laboratorios inalámbricos y capacitación.	86	Piezas
2		Internet Escolar	86	Servicio
3		Paquete Mobiliario para Laboratorio (30 mesas y 50 sillas por laboratorio)	86	Piezas

No. de licitación	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de aclaraciones	Presentación y apertura de las propuestas	Dictamen y Fallo
30001022-40-02	\$ 1,700.00 Costo en Compranet: \$ 1,500.00	26/11/02	27/11/02 17:00 Horas	02/12/02 10:00 Horas	05/12/02 14:00 Horas

Partida	Clave CABMS	Descripción	Cantidad	Unidad de medida
1	I421000058	Cargador Frontal	1	Vehículo
2		Desmalezadora con motor de 2 tiempos de 25.4 cm3	50	Piezas
3		Desmalezadora con motor de 2 tiempos de 40.2 cm3	50	Piezas
4	I421400070	Motosierra Telescópica con motor de 2 tiempos	45	Piezas
5	I421200074	Tractopodadora motor a gasolina	10	Piezas

Licitación Pública Nacional

No. de licitación	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de aclaraciones	Presentación y apertura de las propuestas	Dictamen y Fallo
30001022-41-02	\$ 1,700.00 Costo en Compranet: \$ 1,500.00	22/11/02	25/11/02 10:00 Horas	28/11/02 10:00 Horas	02/12/02 14:00 Horas

Partida	Clave CABMS	Descripción	Cantidad	Unidad de medida
1	C030000110	Lámparas Luminarias Tipo Suburbano 3 X 13 A 127 Volts	6228	Piezas

No. de licitación	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de aclaraciones	1ª Etapa	2ª Etapa	Fallo
30001022-42-02	\$ 1,700.00 Costo en Compranet: \$ 1,500.00	22/11/02	25/11/02 13:30 Horas	28/11/02 13:30 Horas	03/12/02 18:00	05/12/02 13:00 Horas

Partida	Clave CABMS	Descripción	Cantidad	Unidad de medida
1	C030000110	Camión Pipa Tipo Cisterna 8,000 Litros	1	Vehículo
2	I480800072	Camioneta Pick-Up Transmisión Estándar	1	Vehículo
3		Automóvil 4 Cilindros modelo 2003	9	Vehículos
4		Camioneta Tipo Vanette	3	Vehículos

No. de licitación	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de aclaraciones	1ª Etapa	2ª Etapa	Fallo
30001022-43-02	\$ 1,700.00 Costo en Compranet: \$ 1,500.00	22/11/02	25/11/02 18:00 Horas	29/11/02 10:00 Horas	04/12/10 10:00 Horas	06/12/02 14:00 Horas

Partida	Clave CABMS	Descripción	Cantidad	Unidad de medida
1		Autobuses Coraza	4	Vehículos
2		Autobús Escolar	13	Vehículos
3		Radios Transmisor-Receptor	32	Piezas
4		Autobús Adaptado para Proyección de Películas motor a Diesel 190 H.P.	2	Vehículos

- Las bases de la licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en Internet: http://compranet.gob.mx o bien en: Av. 5 de Febrero y Vicente Villada s/n, Colonia Villa Gustavo A. Madero, C.P. 07050, Gustavo A. Madero, Distrito Federal, teléfono: 57819110, los días Lunes a viernes; en un horario de: 10:00 a 14:00 horas. La forma de pago es en Convocante mediante cheque certificado o de caja a nombre de la Tesorería del Gobierno del Distrito Federal, en Compranet en la cuenta de cheques de Banca Serfin, sucursal No. 92, cuenta 9649285, mediante los recibos que genera el sistema.
- La junta de aclaraciones y demás eventos se llevarán a cabo en el Auditorio de la Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana en el segundo piso del edificio anexo a la Delegación, ubicado en: Av. 5 de Febrero y Vicente Villada s/n, Col. Villa Gustavo A. Madero, C.P. 07050, Gustavo A. Madero, D. F.
- El idioma en que deberán presentar las proposiciones será: español.
- La moneda en que deberán cotizarse las proposiciones será: Peso mexicano.
- No se otorgará anticipo.
- Lugar de entrega: Como se indica en Bases los días lunes a viernes en horario de entrega de 10:00 a 14:00 horas.
- Plazo de entrega: Según Bases.
- > El pago se realizará: 20 días hábiles posteriores a la fecha de aceptación de la Factura debidamente requisitada.
- > Ninguna de las condiciones establecidas en las bases de licitación así como las proposiciones presentadas por los licitantes podrán ser negociadas.
- No podrán participar las personas que se encuentren en los supuestos del artículo 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios del Distrito Federal.

México, D.F., a 19 de noviembre de 2002

Lic. Gustavo Aquino Alcántara

Dirección de Recursos Materiales y Servicios Generales

RUBRICA.

(Firma)

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL

Delegación Venustiano Carranza Licitación Pública Nacional

Convocatoria: 015

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal, convoca a los interesados en participar en la segunda licitación pública de carácter nacional para la adquisición del suministro e instalación de luminarias suburbanas.

No. de licitación	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de aclaraciones	Presentación de propuestas	Emisión de dictamen y fallo
30001030-015-2002	\$1,500.00	22-Nov-2002	25-Nov-2002 11:00 Hrs.	29-Nov-2002 18:00 Hrs.	4-Dic-2002 11:00 Hrs.

Partida	Clave CABMS	Descripción	Cantidad	Unidad de medida
1	C030000000	Suministro e instalación de luminarias suburbanas.	42,000	Pieza

- Las bases se encuentran disponibles para consulta y venta a partir de la fecha de esta publicación en la oficina de la Subdirección de Licitaciones, ubicada en la
 planta baja del edificio Delegacional, sito en Francisco del Paso y Troncoso número 219, colonia Jardín Balbuena, C.P. 15900, Delegación Venustiano Carranza, de
 09:00 a 14:00 horas.
- El costo de las bases es de \$1,500.00 (Un mil quinientos pesos 00/100 M.N.) y la forma de pago es mediante cheque certificado o de caja a favor del Gobierno del Distrito Federal / Secretaría de Finanzas / Tesorería del G.D.F.
- No se otorgará anticipo.
- El lugar de entrega de los bienes será en el almacén Margarita Chorné, ubicado en Oriente 182 numero 159, esquina Norte 13, colonia Moctezuma Segunda Sección, México, D.F., de 09:00 a 13:00 horas.
- El suministro e instalación de las luminarias suburbanas se realizará dentro de los primeros 30 días naturales posteriores a la entrega formal del contrato, en los lugares que se le entregará al licitante ganador.
- Los pagos se realizarán dentro de los primeros 20 días naturales posteriores a la entrega formal de las facturas ante la Dirección de recursos Financieros.
- El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será en Español.
- El tipo de moneda en que deberán cotizarse será en peso mexicano.
- Todos los eventos del procedimiento de licitación pública se llevarán a cabo en la sala de juntas de la Dirección General de Administración, Ubicada en el nivel sótano del edificio delegacional, sito en Francisco del Paso y Troncoso No. 219, colonia jardín Balbuena, en las fechas y horarios anteriormente citados.

México, Distrito Federal 19 de noviembre de 2002

(Firma)

DR. CARLOS DIAZ ABREGO

Director General de Administración Rubrica.

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL

Dirección General de Servicios Urbanos Licitación Pública Nacional

Segunda Convocatoria Múltiple: 086

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su Artículo 134 y Artículos 26, 27 inciso A, 28 Segundo Párrafo, 30 Fracción I, 43 y 63 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal y su Reglamento, se convoca a los interesados en participar en las licitaciones publicas nacionales, a excepción de aquellos que se encuentren en alguno de los supuestos del Artículo 39 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal.

Las presentes licitaciones públicas nacionales, fueron autorizadas mediante los listados de casos Nº DGSU/038, 040 y 041/2002 en la 13a. sesión ordinaria del Subcomité Técnico de Arrendamientos y Prestación de Servicios de la Oficialía Mayor del Gobierno del Distrito Federal. el día 30 de septiembre de 2002.

No. d	e licitación	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de	e aclaraciones	Presenta	ción de proposicio sobres	ones, apertura de	Fallo
300010	46-186-2002	\$2,700	22/11/2002		/11/2002		26/11/2002	2	29/11/2002
		Costo en CompraNET: \$2,150		11:	:00 horas		14:00 horas	14:00 horas	
Partida	Clave CABMS	De	scripción			tidad	Unidad de		lazo
					Mínimo	Máximo	medida	Mínimo	Máximo
Única	C811005000	necesaria para el manejo, aco con cargadores frontales co materiales acondicionados cor (suministrados por el prestador del servicio), e	restador del servicio), en la Planta de Selección y provechamiento de Residuos Sólidos Santa Catarina.				Hora	Del 03/12/2002 A1 31/12/2002	Del 03/12/2002 A1 31/07/2003
No. d	e licitación	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de	e aclaraciones	Presenta	ción de proposicio	nes, apertura de	Fallo
300010	46-187-2002	\$2,700 Costo en CompraNET: \$2,150			/11/2002 :00 horas		26/11/2002 14:00 horas		29/11/2002 14:00 horas
Partida	Clave CABMS	De	scripción		Can	tidad	Unidad de	F	lazo
					Mínimo	Máximo	medida	Mínimo	Máximo
Única	C810800000	seleccionador de residuos sól escolar de 40 plazas de capac motor diesel de 175 H.P. Aprovechamiento de Residuos	Para la contratación del servicio para el traslado de persona seleccionador de residuos sólidos, en camion de pasajeros tipo escolar de 40 plazas de capacidad, modelo 1998 en adelante, con motor diesel de 175 H.P., de la Planta de Selección y Aprovechamiento de Residuos Sólidos Santa Catarina.			760	Viaje	Del 03/12/2002 Al 31/12/2002	Del 03/12/2002 A1 31/07/2003
No. d	e licitación	Costo de las bases	Fecha límite para	Junta de	e aclaraciones	Presenta	ción de proposicio	nes, apertura de	Fallo
adquirir bases				sobres					
300010	46-188-2002	\$2,700 Costo en CompraNET: \$2,150	22/11/2002		/11/2002 :00 horas		26/11/2002 18:00 horas	='	29/11/2002 15:00 horas
Partida	Clave CABMS	De	scripción		Can Mínimo	tidad Máximo	Unidad de medida	Mínimo	Plazo Máximo

		Para la contratación del servicio de Supervisión y Control				Del 03/12/2002	Del
Única	C810800000	Técnico, Estadístico, Operativo y Administrativo de las				Al	03/12/2002
		actividades del proceso de Selección de Residuos Sólidos en la				31/12/2002	Al
		Planta de Selección y Aprovechamiento de Residuos Sólidos					31/07/2003
		Santa Catarina.	75	621	Jornada		

Las bases de licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en Internet: http://compranet.gob.mx, o bien en la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios, ubicada en Eje 6 Sur Esquina con Río Churubusco, Colonia Magdalena Atlazolpa, C.P. 09410, Iztapalapa, Distrito Federal; en días hábiles con el siguiente horario: de 09:00 a 15:00. hrs.

La forma de pago es: En convocante: Mediante cheque de caja o certificado a nombre de la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal, expedido por Institución Bancaria establecida en el D.F. o área Metropolitana. En CompraNET mediante los recibos que genera el sistema, mismo que será cubierto a través de depósito efectuado en Banca Serfin, sucursal N° 92, N° de cuenta 9649285.

El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: Español

La Moneda en que deberá cotizarse la proposición será: En Peso Mexicano.

Lugar de la prestación de los servicios: En la Planta de Selección y Aprovechamiento de Residuos Sólidos Santa Catarina, ubicada en el Km. 22 de la Autopista-Puebla, Delegación Iztapalapa. Para las tres licitaciones.

Plazo de la prestación de los servicios mínimo: Del 03 de diciembre al 31 de diciembre del 2002 y máximo: Del 03 de diciembre del 2002 al 31 de julio del 2003, para todas las licitaciones

Las condiciones de pago serán: Por Hora, Viaje y Jornadas efectivamente trabajadas, 20 días hábiles posteriores a la fecha de aceptación de la (s) factura (s) debidamente requisitada (s) a entera satisfacción de la Convocante.

La Dirección General de Servicios Urbanos manifiesta que no se considerarán anticipos.

Todos los eventos de las licitaciones se llevarán a cabo en la Sala Magna del Deportivo de la Dirección General de Servicios Urbanos, ubicado en Eje 6 Sur Esquina con Avenida Río Churubusco, Colonia Magdalena Atlazolpa, Delegación Iztapalapa, Código Postal 09410.

Se informa a los participantes en los presentes procesos de licitación, que el servidor público responsable del procedimiento de licitación pública nacional será el C.C. Lic. José D. Galeazzi Casanova.- Subdirector de Recursos Materiales. y/o .- Ing. Emilio Montaño Cortés.- Jefe de la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios y/o.- Ing. Luis Armando Méndez Muñoz.- Jefe de Oficina de Costos de la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios y/o.- C. Luis Enrique Barrientos Bacilio.- Jefe de Oficina de Contratos de la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios y/o.- C. Luis Enrique Barrientos Bacilio.- Jefe de Oficina de Contratos de la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios y/o.- C. Luis Enrique Barrientos Bacilio.- Jefe de Oficina de Contratos de la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios

México, D.F., a 19 de noviembre de 2002
(Firma)
Lic. José D. Galeazzi Casanova
Subdirector de Recursos Materiales de la Dirección General de Servicios Urbanos
de la Secretaría de Obras y Servicios del Gobierno del Distrito Federal.
Rúbrica

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL

Secretaría de Obras y Servicios Dirección General de Servicios Urbanos Licitación Pública Nacional

Segunda Convocatoria: 088

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con los artículos 24 y 28 de la Ley de Obras Públicas del Distrito Federal se convoca a las personas físicas y morales interesadas en participar en la(s) licitación(es) de carácter nacional para la contratación en la modalidad de obra pública, conforme a lo siguiente:

•	Descrip	ción y ubicación de	la obra		Fecha de	Fecha de	Capital
					inicio	terminació	Contable
						n	
Construcción de pisos	en el corredor turístico y	07/12/2002	31/03/2003	\$2,763,680.00			
No. de licitación	Costo de las bases	Fecha límite para	Junta de	Visita al lugar de la obra o			to de apertura
		adquirir bases	aclaraciones	de los trabajos	proposicion	-	económica
					apertura téci	nica	
30001046-190-2002	\$1,000.00	22/11/2002	25/11/2002	25/11/2002	02/12/200)2	04/12/2002
	Costo en Compranet:		12:00 HRS.	10:00 HRS.	10:00 HR	S	12:00 HRS.
	\$800.00						

^{*}Los recursos fueron aprobados mediante oficios de autorización de inversión por la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Distrito Federal SFDF/ 072/2002 de fecha 25 de Enero del 2002 y SFDF/940/2002 de fecha 16 de Octubre de 2002.

Con fundamento en el artículo 26, tercer párrafo, de la Ley, los acortamientos de plazos fueron autorizados por el Subcomité de Obras de la Dirección General de Servicios Urbanos y como parte de la construcción del corredor turístico y cultural en Paseo de la Reforma en la segunda sesión extraordinaria.

- 1. Adquisición directa de las bases en las oficinas de la Subdirección de Concursos y Contratos, ubicada en: Av. Canal de Apatlaco No. 502 Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, C.P. 08040 Iztacalco, Distrito Federal, Teléfono 56-54-03-84
- 1.1 Constancia del Registro de Concursante, emitida por la Secretaría de Obras y Servicios.
- 1.2 En caso de estar en trámite el registro de concursante, se debe presentar Constancia de registro en trámite, acompañada de los documentos comprobatorios de capital contable (mediante declaración fiscal del ejercicio del año inmediato anterior), donde se compruebe el capital contable mínimo requerido y los estados financieros (del año inmediato anterior), firmados por contador público, anexando copia de la cédula profesional del contador.
- 2. En caso de adquisición por medio del sistema Compranet:
- 2.1 Los documentos indicados en los puntos 1.1 ó 1.2, según el caso, se anexarán en el sobre de la propuesta técnica, como documento 1.4; el no presentar estos documentos será motivo de descalificación. Además deberán presentarlos para la obtención de los documentos descritos en el punto 2.2.
- 2.2 Los planos, especificaciones u otros documentos que no se puedan obtener mediante el sistema Compranet, se entregarán a los interesados en Av. Canal de Apatlaco No. 502 Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, C.P. 08040 Iztacalco, Distrito Federal, Teléfono 56-54-03-84 en las oficinas de la Subdirección de Concursos y Contratos, previa presentación del recibo de pago y con término de tiempo al establecido para la visita al lugar de la obra o de los trabajos.
- 3. La forma de pago de las bases se hará:

^{*}Las bases de licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en Internet: http://compranet.gob.mx o bien en Av. Canal de Apatlaco No. 502 Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, C.P. 08040, Iztacalco, Distrito Federal, Teléfono 56-54-03-84; a partir de la fecha de publicación de la presente convocatoria, de lunes a viernes, de 10:00 a 15:00 horas, en días hábiles.

^{*} Requisitos para adquirir las bases:

^{*}Se deberá entregar copia legible de los siguientes documentos, presentando los originales para cotejar:

- 3.1 En caso de adquisición directa, en las oficinas de la Subdirección de Concursos y Contratos ubicadas en: Av. Canal de Apatlaco No. 502 Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, C.P. 08040, Iztacalco, Distrito Federal, Teléfono 56-54-03-84, mediante cheque certificado o de caja, expedido a favor de la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Distrito Federal, con cargo a una institución de crédito autorizada para operar en el Distrito Federal.
- 3.2 En caso de adquisición por el sistema Compranet: a través de banco SERFIN sucursal 92, con número de cuenta 9649285, mediante los recibos que genera el sistema.
- 4. El lugar de reunión para la visita de obra será en: la Subdirección de Limpieza Urbana y Mantenimiento de Áreas Verdes, sta en avenida 661 N° 57 esquina con avenida 606 Col. San Juan de Aragón, C.P. 07950, los días y horas indicados anteriormente. Es obligatoria la asistencia de personal calificado a la(s) visita(s) de obra(s). Se acreditará tal calidad con cédula profesional, certificado técnico o carta de pasante (original y copia).
- 5. La junta de aclaraciones se llevará a cabo en: la Subdirección de Limpieza Urbana y Mantenimiento de Áreas Verdes, sita en avenida 661 N° 57 esquina con avenida 606 Col. San Juan de Aragón, C.P. 07950, los días y horas indicados anteriormente. Es obligatoria la asistencia de personal calificado a la(s) junta(s) de aclaraciones. Se acreditará tal calidad con cédula profesional, certificado técnico o carta de pasante (original y copia).
- 6. Los actos de presentación y apertura de proposiciones técnicas y económicas se llevarán a cabo en la sala de concursos de la Subdirección de Concursos y Contratos, ubicada en Av. Canal de Apatlaco No. 502 Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, C.P. 08040 Iztacalco, Distrito Federal, Teléfono 56-54-03-84, los días y horas indicados anteriormente.
- 7. Para las licitaciones de esta convocatoria No se otorgará anticipo.
- 8. Las proposiciones deberán presentarse en idioma español.
- 9. La moneda en que deberán cotizarse las proposiciones será: Moneda Nacional (pesos).
- 10. Para el total de las licitaciones de esta convocatoria NO se podrá subcontratar parte alguna de la obra.
- 11. Los interesados en la(s) licitación(es) deberán comprobar experiencia en: Construcción y rehabilitación de obra civil y áreas vedes. También deberán comprobar capacidad financiera, administrativa y de control, durante el proceso de evaluación, según la información que se solicita en las bases de esta licitación pública.
- 12. La Dependencia, con base en los artículos 40 y 41 de la Ley de Obras Públicas del Distrito Federal, efectuará el análisis comparativo de las proposiciones admitidas, formulará el dictámen y emitirá el fallo mediante el cual se adjudicará el contrato al concursante, que reuniendo las condiciones establecidas en la normatividad antes citada (Ley de Obras Públicas del Distrito Federal y su Reglamento), haya presentado la postura legal, técnica, económica, financiera y administrativa que garantice satisfactoriamente el cumplimiento del contrato y presente el precio más bajo.
- 13. Contra la resolución que contenga el fallo no procederá recurso alguno.

México, Distrito Federal 19 de Noviembre del 2002 ING. ARQ. FRANCISCO GONZALEZ GOMEZ DIRECTOR GENERAL Rúbrica (Firma)

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL

SECRETARIA DE FINANZAS

Dirección General de Administración Dirección de Recursos Materiales Licitación Pública Internacional

Convocatoria: 010

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal, se convoca a los interesados en participar en la Licitacion Pública con carácter Internacional No. 30001105-023-02, con tiempos normales aprobada por el Subcomité de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios en su Octava Sesión Extraordinaria, de conformidad con los siguientes plazos:

No. de licitación Costo		Costo d	le las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de aclaraciones	Presentación de propetécnica y ec	-	Fallo
30001105 -0	022-02		2,000.00 n Compranet 1,900.00	26 / noviembre / 02	27 / noviembre / 02 10:00 Hrs.	29 / novien 10:00		02 / diciembre / 02 12:00 Hrs.
Partida	Clave C	CABMS]	Descripción		Cantidad	Unidad de medida
01 02	I330000000 EQUIPO DE ENERGIA ININTERRUM I330000000 INSTALACIÓN DE EQUIPO DE ENER			` /	MPIBLE (UP´S)	4	EQUIPO CONTRATO	

- * Las bases de la licitacion se encuentran disponibles para consulta y venta en Internet: http://compranet.gob.mx, o bien en: Dr. Lavista No. 144, Edificio B, acceso 2 sótano, Colonia Doctores, C.P. 06720, Cuauhtémoc, Distrito Federal. Los días del 19 al 26 de noviembre del año en curso, con el siguiente horario: 9:30 a 14:00 horas.
- * La forma de pago es: En convocante mediante cheque certificado o de caja expedido por Institución Bancaria, a favor de GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL/ SECRETARÍA DE FINANZAS. En Compranet mediante los recibos que genera el sistema.
- * Las Juntas de Aclaraciones; Presentación y Apertura del sobre que contenga la Documentación Legal y Administrativa, Propuesta Técnica y Economica y Fallo se llevarán a cabo, invariablemente en la "Sala de Remates" de la convocante, ubicado en: Calle Dr. Lavista Número 144, Edificio A, Acceso principal, Segundo Piso, Colonia Doctores, C.P. 06720, Delegación Cuauhtémoc, Distrito Federal.
- * El idioma en que deberán presentarse las proposiciones: será Español.
- * La(s) moneda(s) en que deberá(n) cotizarse la(s) proposición(es) será(n): Peso Mexicano.
- * Lugar de entrega de bienes se efectuará: Conforme a bases.
- * Plazo de entrega será: Conforme a bases.
- * Las condiciones de pago serán: 20 días hábiles, posteriores a la presentación de la factura debidamente requisitada.
 - NO HABRA ANTICIPOS.
 - Responsable de la licitación el LIC. LUIS GERARDO MARTÍNEZ ALVAREZ Subdirector de Enlace Administrativo de la Dirección General de Administración.

México, Distrito Federal a 19 de noviembre del 2002.

LIC. RAUL SOLANO PINEDA.

Director de Recursos Materiales.

Rúbrica.

(Firma)

PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA DEL DISTRITO FEDERAL

Dirección General de Recursos Materiales y Servicios Generales Licitación Pública Internacional

Segunda Convocatoria: 015-02

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal, se convoca a los interesados a participar en la segunda licitación pública internacional para la adquisición de motocicletas de conformidad con lo siguiente:

	No. de licitación	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir	Junta de aclaraciones	Presentación y apertura de	Lectura de dictamen y fallo
ı			bases		propuestas	
ĺ	30100001-022-02	\$ 1,000.00	26/11/2002	27/11/2002	02/12/2002	05/12/2002
		Compranet: \$750.00		11:00 horas	11:00 horas	18:00 horas

Partida	Clave CABMS	Descripción	Unidad de medida	Cantidad
01	I480800132	Motocicleta doble propósito con motor monocilíndrico de 650 C.C. (±5%) de cuatro tiempos,	Unidad	100
		enfriado por líquido refrigerante, con un índice de comprensión de 8.0:1 como mínimo		

Las bases de esta licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en Internet: http://compranet.gob.mx, o bien en: La Dirección de Adquisiciones y Contratación de Servicios, sita en Av. Coyoacán No. 1635, edificio "B" 1er. piso, colonia Del Valle, C.P. 03100, Delegación Benito Juárez, Distrito Federal; con el siguiente horario: De 09:00 a 15:00 horas. La forma de pago es: Convocante: mediante cheque de caja o certificado a nombre del Gobierno del Distrito Federal / Secretaría de Finanzas / Tesorería del GD.F., en la Dirección General de Programación, Organización y Presupuesto, sita en Av. Coyoacán No. 1635, edificio "B" primer piso, colonia Del Valle, C.P. 03100, Delegación Benito Juárez, México, D.F., y en compranet para depósito en la cuenta No. 9649285, sucursal No. 92 de Banca Serfín, mediante los recibos que genera el sistema. El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: Español.

La moneda en que deberá cotizarse la proposición será: Peso Mexicano.

Los eventos se llevarán a cabo en la Sala de eventos de la Dirección General de Recursos Materiales y Servicios Generales, ubicada en Avenida Coyoacán No. 1635, edificio "B" primer piso, colonia Del Valle, C.P. 03100, Delegación Benito Juárez, México, D. F.

Lugar de entrega: De acuerdo a bases.

Plazo de entrega: De acuerdo a bases.

Las condiciones de pago serán: De acuerdo a bases.

La Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal, hace la aclaración de que no habrá anticipos.

México, D.F., noviembre 19 del 2002.

EL DIRECTOR GENERAL DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES (Firma)

ING. JORGE A. GUZMAN DE LAS CASAS

Red de Transporte de Pasajeros del Distrito Federal Organismo Público Descentralizado del Gobierno del Distrito Federal Dirección de Administración Licitación Pública Nacional

Convocatoria R.T.P./L.P.N. M.O./002/2002

En observancia a lo dispuesto en La Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su Artículo 134 Constitucional y en las disposiciones de los Artículos 24 y 28 de la Ley de Obras Publicas del Dis trito Federal, se convoca a las personas físicas y morales interesadas en participar en la(s) licitación(es) de carácter nacional, para la contratación de Obra Pública a base de precios alzado conforme a concepto de trabajo terminado de conformidad con lo siguiente:

Número de Licitación	Descr	ipción y ubicación de la obra	ı	Fecha de inicio	Fecha de terminación	Capital contable requerido
LPN-GSA-04-02	Proyecto integral para la consti	rucción de la estación de autoc	onsumo en el módulo 8	13-diciembre-2002	31-marzo 2003	\$3'000,000.00
	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de aclaraciones	Visita al lugar de la obra o los trabajos	Presentación de proposiciones y apertura técnica	Acto de apertura económica
	\$ 2,500.00	26-noviembre-2002	28-noviembre-2002	27-noviembre-2002	6-diciembre-2002	10-diciembre- 2002

Número de Licitación	Descr	ipción y ubicación de la obra		Fecha de inicio	Fecha de terminación	Capital contable requerido
LPN-GSA-05-02	Proyecto integral para la cons 34	trucción de la estación de auto	oconsumo en el módulo	16-diciembre-2002	31 marzo-2003	\$2,500,000.00
	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de aclaraciones	Visita al lugar de la obra o los trabajos	Presentación de proposiciones y apertura técnica	Acto de apertura económica
	\$2,500.00	26-noviembre-2002	28-noviembre-2002	27noviembre-2002	6-diciembre-2002	10-diciembre- 2002

Los recursos fueron autorizados con oficio de autorización de inversión de la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal con número DPPSTV/593/2002 de fecha 5 de septiembre del 2002.

Que mediante oficio SFDF/858/2002 de fecha 1 de octubre del 2002 la Secretaria de Finanzas autoriza que los recursos de crédito sean ejercidos en forma multianual 2002-2003.

Con fundamento en el artículo 26, tercer párrafo de la Ley, los acortamientos de plazos la(s) fecha(s) y la(s) fecha(s) que fueron autorizados por el Comité de Adquisiciones, Arrendamientos, Prestación de Servicios y Obras de la Red de Transporte de Pasajeros del Distrito Federal en la Sesión Décima Octava Extraordinaria con fecha 7 de noviembre del 2002.

Las Bases de licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en las oficinas de la Gerencia de Servicios de Apoyo, en el Tercer Piso del inmueble marcado con el número 114 de la calle de Serapio Rendón, Colonia San Rafael, Delegación Cuauhtémoc, C.P. 06470, en México, D.F., a partir de la fecha de publicación de la presente convocatoria, de lunes a viernes, en un horario de 09:00 a 13:30 y de 15:30 a 17:30 horas, en días hábiles.

Requisitos para adquirir las bases:

Se deberá entregar copia legible de los siguientes documentos, presentando los originales para cotejar:

- 1.1.- NO podrán participar las personas que se encuentren en los supuestos del artículo 37 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las mismas.
- 1.2.- Constancia de registro del concursante emitido por la Secretaría de Obras y Servicios.
- 1.3.- En caso de estar en trámite el registro:

Constancia de registro en trámite acompañado d e:

Documentos comprobantes para el capital contable mínimo (mediante declaración fiscal del ejercicio del año inmediato anterior), donde se compruebe el capital contable mínimo requerido y los estados financieros (del año inmediato anterior), firmados por Contador Público, anexando copia de la Cédula profesional del Contador.

2.1.- La forma de pago de las bases se hará:

Se podrá efectuar mediante efectivo, cheque nominativo certificado o de caja a favor de Red de Transporte de Pasajeros del Distrito Federal.

- 3.1.-El lugar de reunión para la visita de obra será en: las oficinas de la Gerencia de Servicios de Apoyo en el Tercer Piso del inmueble marcado con el número 114 de la calle de Serapio Rendón, Colonia San Rafael, Delegación Cuauhtémoc, C.P. 06470, en México, D.F.
- 4.- La junta de aclaraciones se llevará a cabo en la Sala de Juntas de este Organismo, ubicada en la Calle de Serapio Rendón número 114, en la Planta Baja, Colonia San Rafael, Delegación Cuauhtémoc, C. P. 06470, en México, D. F., los días y horas indicados anteriormente. Es obligatoria la asistencia de personal calificado a la(s) juntas de aclaraciones. Se acreditará tal calidad con cédula profesional, certificado técnico o carta de pasante (original y copia).
- 5.- Los actos de presentación y apertura de proposiciones técnicas y económicas se llevarán a cabo en la Sala de Juntas de este Organismo, ubicada en la Calle de Serapio Rendón número 114, en la Planta Baja, Colonia San Rafael, Delegación Cuauhtémoc, C. P. 06470, en México, D. F., los días y horas indicados anteriormente.
- Se hace del conocimiento que de conformidad con el artículo 47 del Reglamento, se deberá contar con un mínimo de tres propuestas para la evaluación económica; en caso de no contar con éstas, se declarara desierto el concurso y se convocará nuevamente para repetir el procedimiento.
- 6.- Se otorgarán anticipos del 10% (diez por ciento) para inicio de obra y del 20% (veinte por ciento) para compra de materiales y/o equipos de instalación permanente.
- 7.- Las proposiciones deberán presentarse en idioma español y cotizarse en peso mexicano
- 8.-No se subcontratará, ni asociará ninguna de las partes de la obra. Ninguna de la condiciones contenidas en las bases y proposiciones podrá ser negociada.
- 9.-Los interesados deberán de comprobar experiencia técnica demostrable el de haber construido y elaborado proyecto ejecutivo de cuando menos tres estaciones de autoconsumo bajo normatividad de PEMEX Refinación, financiera, administrativa y de control durante el proceso de evaluación según la información que se solicita en las bases de esta licitación pública.
- 10.-La Red de Transporte de Pasajeros del Distrito Federal con base en los artículos 40 y 41 de la Ley, efectuará el análisis comparativo de las proposiciones admitidas, formulará el dictamen y efectuará el fallo mediante el cual se adjudicara el contrato al concursante, que reuniendo las condiciones establecidas en la Ley y su Reglamento, haya presentado la postura legal, técnica, económica, financiera y administrativa que garantice satisfactoriamente el cumplimiento del contrato.
- 11.- Contra la resolución que contenga el fallo no procederá recurso alguno.

México, D.F., a 14 de noviembre del 2002.

(Firma)

Gerente de Servicios de Apoyo, **Ing. Clemente Espinosa Rojo**

SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO DEPARTAMENTO DE NORMATIVIDAD Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS

Convocatoria: 032

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal, se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) para la contratación de Servicio de sustitución de equipos, desmontaje y colocación, limpieza, verificación y modificación de equipos de señalización exterior e interior, bandas de destino y número de tren FM -86 de conformidad con lo siguiente:

Licitación Pública Nacional

No. de licitación	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de aclaraciones	Visita a instalaciones del S.T.C.	Presentación y apertura del sobre de la documentación legal y administrativa, propuesta técnica y económica
30102010-032-02	\$ 3,000.00 Costo en compranet: \$ 2,650.00	22/11/2002	25/11/2002 10:00 horas	No habrá visita a instalaciones	28/11/2002 10:00 horas

Partida	Clave CABMS	Descripción	Cantidad	Unidad de medida
1	C810600000	Servicio de sustitución de equipos, desmontaje y colocación, limpieza, verificación y	1	Servicio
		modificación de equipos de señalización exterior e interior, bandas de destino y número de tren FM-86		

- Las bases de la licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en Internet: http://compranet.gob.mx o bien en: Luis Moya Número 102, Colonia Centro, C.P. 06070, Cuauhtémoc, Distrito Federal, teléfono: 5627-4502, 5627-4522, los días lunes a viernes; con el siguiente horario: 09:00 a 14:00 horas. La forma de pago es: en efectivo o con cheque de caja, a favor del Sistema de Transporte Colectivo, en las cajas receptoras del Departamento de Ingresos de la Gerencia de Recursos Financieros. En compranet mediante los recibos que genera el sistema.
- La junta de aclaraciones se llevará a cabo el día 25 de Noviembre del 2002 a las 10:00 horas en: Sala de juntas de la Gerencia de Recursos Materiales, ubicado en: Luis Moya Número 102, Colonia Centro, C.P. 06070, Cuauhtémoc, Distrito Federal.
- El acto de presentación y apertura del sobre de la documentación legal y administrativa, propuesta(s) técnica(s) y económica(s) se efectuará el día 28 de Noviembre del 2002 a las 10:00 horas, en: Sala de juntas de la Gerencia de Recursos Materiales, Luis Moya, Número 102, Colonia Centro, C.P. 06070, Cuauhtémoc, Distrito Federal.
- El(los) idioma(s) en que deberá(n) presentar(se) la(s) proposición(es) será(n): Español.
- La(s) moneda(s) en que deberá(n) cotizarse la(s) proposición(es) será(n): Peso mexicano.
- > Se otorgará un anticipo del 30 %.
- Lugar de entrega: Talleres La Paz del S.T.C., los días 02 de enero al 30 de octubre del 2003. en el horario de entrega: de acuerdo al requerimiento del S.T.C..
- Plazo de entrega: del 5 de diciembre del 2002 al 30 de noviembre del 2003.
- El pago se realizará: dentro de los 20 días naturales contados a partir de la fecha en que presente sus facturas a revisión.
- Ninguna de las condiciones establecidas en las bases de licitación, así como las proposiciones presentadas por los licitantes, podrán ser negociadas.

MEXICO, D.F., A 19 DE NOVIEMBRE DEL 2002.

(Firma)

DR. CARLOS ALBERTO WILSON GÓMEZ

SECRETARIO EJECUTIVO DEL COMITE DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL S.T.C. RUBRICA.

COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL DISTRITO FEDERAL

SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES

Convocatoria: 008

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con la Ley de Adquisiciones para El Distrito Federal, se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) para la adquisición de VEHÍCULOS de conformidad con lo siguiente:

Licitación Pública Nacional

No. de l	icitación	Cos	sto de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de aclaraciones	Visita instalaci		aperti documenta	técnica y	Acto de Resultado de Dictamen
0044000	01-009-02	Cost	\$ 800.00 to en compranet: \$ 500.00	22/11/2002	26/11/2002 11:00 horas	No habrá v instalacio		29/11/2002 11:00 horas		03/12/2002 11:00 horas
Partida	Clave CAB	MS		Descripción			C	Cantidad Cantidad	Unid	ad de medida
1	I4808000	16		Automóvil sedan 4 pu	iertas		5		V	EHICULO

- Las bases de la licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en Internet: http://compranet.gob.mx o bien en: Av. Chapultepec número 49 2do piso, Colonia Centro Histórico, C.P.. 06040, Cuauhtémoc, Distrito Federal, teléfono: 52 29 56 00, los días martes a viernes; con el siguiente horario: 9:30 a 14:30 horas. La forma de pago es: mediante pago en efectivo o cheque certificado o de caja a favor de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal. En COMPRANET mediante los recibos que genera el sistema.
- La junta de aclaraciones se llevará a cabo el día 26 de noviembre del 2002 a las 11:00 horas en: sala de usos múltiples de la C.D.H.D.F., ubicado en: av Chapultepec número 49 2do piso, Colonia Centro Histórico, C.P. 06040, Cuauhtémoc, Distrito Federal.
- El acto de entrega, revisión y apertura de documentación, legal, propuesta técnica y ofertas económicas se efectuará el día 29 de noviembre del 2002 a las 11:00 horas, en: sala de usos múltiples de la C.D.H.D.F., Av. Chapultepec, número 49 2do piso, Colonia Centro Histórico, C.P. 06040, Cuauhtémoc, Distrito Federal.
- El Acto de Resultado de Dictamen se efectuará el día 3 de diciembre del 2002 a las 11:00 horas, en: sala de usos múltiples de la C.D.H.D.F., Av. Chapultepec, número 49 2do piso, Colonia Centro Histórico, C.P. 06040, Cuauhtémoc, Distrito Federal.
- El(los) idioma(s) en que deberá(n) presentar(se) la(s) proposición(es) será(n): español.
- La(s) moneda(s) en que deberá(n) cotizarse la(s) proposición(es) será(n): peso mexicano.
- No se otorgará anticipo.
- Lugar de entrega: Av. Chapultepec no. 49 Col Centro Histórico, los días lunes a viernes en el horario de entrega: 9:30 a 14:30.
- Plazo de entrega: 5 días posteriores a la comunicación de fallo y firma del pedido respectivo.
- El pago se realizará: 5 días posteriores a la presentación de la factura a revisión.
- Ninguna de las condiciones establecidas en las bases de licitación, así como las proposiciones presentadas por los licitantes, podrán ser negociadas.
- No podrán participar las personas que se encuentren en los supuestos del artículo 39 de la Ley de Adquisiciones para e Distrito Federal.

MÉXICO, D.F., A 19 DE NOVIEMBRE DEL 2002. **LIC. ROMAN TORRES HUATO** DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACIÓN (Firma) RUBRICA.

COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL DISTRITO FEDERAL

SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES

Convocatoria: 007

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con la Ley de Adquisiciones, para el Distrito Federal, se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) para la ADQUISICION DE BIENES INFORMATICOS (EQUIPO DE COMPUTO) de conformidad con lo siguiente:

Licitación Pública Internacional

N	o. de licitación	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de aclaraciones	Visita a instalaciones	Entrega, revisión y apertura de documentación, legal, propuesta técnica y ofertas económicas	Acto de Resultado de Dictamen
00	0440001 -008-02	\$ 1,000.00 Costo en compranet: \$ 800.00	26/11/2002	28/11/2002 11:00 horas	No habrá visita a instalaciones	02/12/2002 11:00 horas	10/12/2002 11:00 horas

Partida	Clave CABMS	Descripción	Cantidad	Unidad de Medida
1	I180000118	Estación de trabajo	150	Equipo
2	I180000148	No-Break	95	Equipo
3	I180000162	Impresora láser	17	Equipo
4	I180000012	Microcomputadora portátil	10	Equipo
5	I180000168	Impresora inyección de tinta para microcomputadora	5	Equipo

- Las bases de la licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en Internet: http://compranet.gob.mx o bien en: av. Chapultepec número 49 2 piso, colonia centro histórico, C.P. 06040, Cuauhtémoc, Distrito Federal, teléfono: 52 29 56 00, los días martes a lunes; con el siguiente horario: 9:30 a 14:00 horas. La forma de pago es: en efectivo, o cheque certificado o de caja a favor de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal. En COMPRANET mediante los recibos que genera el sistema.
- La junta de aclaraciones se llevará a cabo el día 28 de noviembre del 2002 a las 11:00 horas en: sala de usos múltiples de la C.D.H.D.F., ubicado en: Av. Chapultepec número 49 3er piso, Colonia Centro Histórico, C.P. 06040, Cuauhtémoc, Distrito Federal.
- El acto de entrega, revisión y apertura de documentación, legal, propuesta técnica y ofertas económicas se efectuará el día 2 de diciembre del 2002 a las 11:00 horas, en: sala de usos múltiples de la C.D.H.D.F., Av. Chapultepec, número 49 3er piso, Colonia Centro Histórico, C.P. 06040, Cuauhtémoc, Distrito Federal.
- El Acto de Resultado de Dictamen se efectuará el día 10 de diciembre del 2002 a las 11:00 horas, en: sala de usos múltiples de la C.D.H.D.F, Av. Chapultepec, número 49 3er piso, colonia centro histórico, C.P. 06040, Cuauhtémoc, Distrito Federal.
- El(los) idioma(s) en que deberá(n) presentar(se) la(s) proposición(es) será(n): Español.
- La(s) moneda(s) en que deberá(n) cotizarse la(s) proposición(es) será(n): Peso Mexicano.
- No se otorgará anticipo.
- Lugar de entrega: Av. Chapultepec no. 49 col. Centro Histórico, los días lunes a viernes en el horario de entrega: 9:30 a 17:00.

- Plazo de entrega: 8 días hábiles posteriores a la presentación de la factura a revisión.
- El pago se realizará: 5 días posteriores a la presentación de la factura original a revisión.
- Ninguna de las condiciones establecidas en las bases de licitación, así como las proposiciones presentadas por los licitantes, podrán ser negociadas.
- No podrán participar las personas que se encuentren en los supuestos del artículo 39 de La Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal

(Firma)
MÉXICO, D.F., A 19 DE NOVIEMBRE DEL 2002.
LIC. ROMAN TORRES HUATO
DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACIÓN
RUBRICA.

FALLO DE LICITACION

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL DELEGACIÓN GUSTAVO A. MADERO

No. de licitación 30001022-013-02

No. Partida	Cantidad	Descripción	Unidad de Medida	Precio unitario sin I.V.A.	Importe sin I.V.A.	Adjudicado a	Fecha de emisión del fallo
1	2	Autobuses cortos para pasajeros de 24 a 30 asientos con capacidad de 60 a 70 pasajeros, motor trasero de 6 cilindros en línea de 175 a 250 HP, transmisión automática	Vehículo	\$ 740,000	\$1,480,000.00	CAMIONES Y MOTORES INTERNATIONAL DE MÉXICO, S. DE R.L. DE C.V.	17/05/2002

GUSTAVO A. MADERO, DISTRITO FEDERAL, A 17 DE MAYO DEL 2002.

(Firma)

C. VÍCTOR MANUEL GALLEGOS DE ÁVILA SUBDIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES RUBRICA.

DELEGACION MIGUEL HIDALGO FALLO DE LICITACIONES PUBLICAS NACIONALES E INTERNACIONALES

En cumplimiento a lo establecido en el artículo 43 Fracción II, último párrafo de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal, se hace del conocimiento general, el nombre de los licitantes ganadores en las Licitaciones Públicas Nacionales e Internacionales celebradas por esta Dependencia en los meses de agosto a octubre del 2002, como se describe a continuación:

30001026-015-02 "Plantas" 30001026-016-02 "Vehículos"	Plásticos y Fertilizantes de Morelos, S.A. de C.V. Grupo Hiper y/o Eutilio Carmona Martinez Automotriz Campa, S.A. de C.V. Puebla Automotriz, S.A. de C.V. Cam Trukcs, S.A. de C.V. Industrias Aerotek, S.A. de C.V.	\$1′155,170.00 \$242,500.00 \$1′276,170.02
30001026-016-02	Automotriz Campa, S.A. de C.V. Puebla Automotriz, S.A. de C.V. Cam Trukcs, S.A. de C.V.	\$1´276,170.02
	Puebla Automotriz, S.A. de C.V. Cam Trukcs, S.A. de C.V.	
"Vehiculos"	Cam Trukcs, S.A. de C.V.	
		\$1′812,400.00
		\$4'367,800.00 \$958,525.00
	Dicsa Norte, S.A. de C.V.	\$938,323.00 \$2´287,771.95
20001026017.02		
30001026-017-02 H "Bienes Informáticos"	I&F Capacitación y Consultoría Corporativa, S.A. de C.V. Compucentro, S.A. de C.V.	\$12,435.59 \$1,042.807.35
(Segunda Convocatoria)	Compucentro, S.A. de C.V.	\$1′042,807.35
	D.C. GALLOW	#2/075 000 00
30001026-018-02	Dofesa, S.A. de C.V.	\$2′875,000.00
"Maquinaria y Equipo"	Humme rt de México, S.A. de C.V.	\$6,210.00
(Segunda Convocatoria)	' ' 1	#00 000 5 0
	ercializadora y Distribuidora de Equipos de Seguridad, S.A. de	\$99,808.50
"Equipo de Seguridad"	C.V. Importaciones y Servicios Marric, S.A. de C.V.	\$629,050.00
	Telecomunicaciones y Servicios Marric, S.A. de C.V.	\$629,030.00 \$29,072.00
	Controles y Sistemas Inteligentes de México, S.A. de C.V.	\$29,072.00 \$658,053.00
	Industrias Santo Niño, S.A. de C.V.	\$384,264.80
	Corporación de Servicios Nacionales, S.A. de C.V.	\$623,490.44
30001026-020-02	Calzado Ibiza, S.A. de C.V.	\$983,330.50
"Prendas de Protección"	Niutex, S.A. de C.V.	\$369,656.00
1 lelidas de l'Ioleccion	Corporativo Empresarial Unicornio, S.A. de C.V.	\$309,030.00 \$219.840.28
	Industrial Wear, S.A. de C.V.	\$154,399.00
	Tecnoimagen Corporativo, S.A. de C.V.	\$29,233.00
	Grupo Industrial Arkitec, S.A. de C.V.	\$204,468.85
	Corporación Quantus, S.A. de C.V.	\$212,175.00
	Uniformes Industriales Comando, S.A. de C.V.	\$182,850.00
	Industrias Feraal, S.A. de C.V.	\$122,889.00
	Manufacturera Mexaboot, S.A. de C.V.	\$96,600.00
30001026-021-02	Qualita de México, S.A. de C.V.	\$3′389,907.90
"Sistema CRM, Sistema de Digitalización y		·
Administración de Documentos e Interfases"		
30001026-022-02	Comunicación Electrónica Sistematizada, S.A. de C.V.	\$193,200.00
"Equipo de Seguridad"	Transmisiones y Seguridad, S.A. de C.V.	\$539,350.00
(Segunda Convocatoria)		
30001026-023-02	Pro-Seguritex, S.A. de C.V.	\$667,000.00
"Vestuario y Prendas de Protección"	Niutex, S.A. de C.V.	\$872,367.00
(Segunda Convocatoria)	Suministros Industriales Alfigo, S.A. de C.V.	\$117,300.00
	Tecnoimagen Corporativo, S.A. de C.V.	\$443,325.00
30001026-024-02 "Sistema de Juegos Infantiles"	Fabety Diseño y Construcción, S.A. de C.V.	\$2´496,028.43
30001026-025-02	Muebles Pontevedra, S.A. de C.V.	\$550,108.25
"Mobiliario"	Comercializadora Pausa, S.A. de C.V.	\$136,012.80
30001026-026-02 "Vales de Ropa"	Prestaciones Mexicanas, S.A. de C.V.	\$3′181,790.70

México, D.F., a 19 de noviembre del 2002.

ATENTAMENTE
POR AUSENCIA DEL C. DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACIÓN
Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ART, 25 FRACC. III DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL D.F. FIRMA EL C.P. EUGENIO MENDOZA BLANCO DIR. DE RECURSOS FINANCIEROS.

LIC. OSCAR E. MARTÍNEZ VELASCO (Firma) FIRMA

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL SECRETARIA DE OBRAS Y SERVICIOS AVISO DE FALLOS

LA DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS, UBICADA EN FRANCISCO DEL PASO Y TRONCOSO 499, COLONIA MAGDALENA MIXHUCA, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTICULO 34 DE LA LEY DE OBRAS PUBLICAS DEL DISTRITO FEDERAL Y LA LEY DE OBRAS PUBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS, HACE DEL CONOCIMIENTO PUBLICO LOS FALLOS DE LAS SIGUIENTES LICITACIONES:

30001120.010.02, REFERENTE A: PROYECTO DE OBRAS DE INFRAESTRUCTURA PARA EL ZOOLOGICO DE SAN JUAN DE ARAGON, UBICADO EN AV. JOSE LORETO FABELA ENTRE AV. 508 Y AV. 510, COLONIA SAN JUAN DE ARAGON, DELEGACION GUSTAVO A. MADERO, CON FECHA 23 DE AGOSTO DE 2002, A LAS 17:30 HORAS, A LA EMPRESA DICTEC, S.A. DE C.V., CON DOMICILIO EN INSURGENTES SUR N° 1377 9° PISO, COL. INSURGENTES MIXCOAC, BENITO JUAREZ, MÉXICO, D.F., SE LE ADJUDICA EL CONCURSO CON UN MONTO DE: \$4,899,192.30.

30001120.011.02, REFERENTE A: FRESADO Y REPAVIMENTACION CON SUMINISTRO DE CONCRETO ASFALTICO DE LA CALZADA ERMITA IZTAPALAPA, TRAMO: CALZADA IGNACIO ZARAGOZA A PERIFERICO ORIENTE, DELEGACIÓN IZTAPALAPA, CON FECHA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2002, A LAS 14:00 HORAS, A LA EMPRESA GRUPO CONSTRUCTOR ROGURA, S.A. DE C.V., CON DOMICILIO EN MAR DEL NÉCTAR MZA. 34 LOTE 1, COL. SELENE, TLÁHUAC, MÉXICO, D.F., SE LE ADJUDICA EL CONCURSO CON UN MONTO DE: \$7.818.293.25.

30001120.012.02, REFERENTE A: FRESADO Y REPAVIMENTCIÓN CON SUMINISTRO DE CONCRETO ASFALTICO DE PERIFERICO ORIENTE, TRAMO: EJE 8 SUR AL EJE 4 SUR, DELEGACION IZTAPALAPA, CON FECHA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2002, A LAS 14:10 HORAS, A LA EMPRESA GRUPO CONSTRUCTOR ROGURA, S.A. DE C.V., CON DOMICILIO EN MAR DEL NÉCTAR MZA. 34 LOTE 1, COL. SELENE, TLÁHUAC, MÉXICO, D.F., SE LE ADJUDICA EL CONCURSO CON UN MONTO DE: \$8,146,202.53.

30001120.013.02, REFERENTE A: FRESADO Y REPAVIMENTACION CON SUMINISTRO DE CONCRETO ASFALTICO DEL EJE 3 SUR, TRAMO: VIADUCTO RIO PIEDAD A CALLE JOSE A. TORRES, DELEGACIONES VENUSTIANO CARRANZA Y CUAUHTEMOC, CON FECHA 24 DE SEPTIEMBRE DE 2002, SE CANCELO.

30001120.014.02, REFERENTE A: FRESADO Y REPAVIMENTACION CON SUMINISTRO DE CONCRETO ASFALTICO DE LA CALZADA CAMARONES, TRAMO: CALZADA DE LOS GALLOS A AVENIDA CUITLAHUAC, DELEGACION AZCAPOTZALCO, CON FECHA 24 DE SEPTIEBRE DE 2002, SE CANCELO.

30001120.015.02, REFERENTE A: CONSTRUCCION POR NUEVA CREACION DE LA ESCUELA DE EDUCACION MEDIA SUPERIOR MILPA ALTA, UBICADA EN FRANCISCO I. MADERO ORIENTE N° 154, BARRIO LA LUPITA, PUEBLO DE SANTA ANA TLACOTENCO, DELEGACION MILPA ALTA, CON FECHA 10 DE OCTUBRE DE 2002, A LAS 18:30 HORAS, A LA EMPRESA VLG CONSTRUCTORES, S.A. DE C.V., CON DOMICILIO BN CIRCUITO INTERIOR N° 395, COL. IZCALLI ECATEPEC, ECATEPEC, ESTADO DE MÉXICO, SE LE ADJUDICA EL CONCURSO CON UN MONTO DE: \$.47,508,734.24.

30001120.016.02, REFERENTE A: FRESADO Y REPAVIMENTACION SIN SUMINISTRO DE CONCRETO ASFALTICO DEL EJE 3 SUR, TRAMO: VIADUCTO RIO PIEDAD A CALLE JOSE A. TORRES, DELEGACIONES VENUSTIANO CARRANZA Y CUAUHTEMOC, CON FECHA 30 DE OCTUBRE DE 2002, A LAS 14:00 HORAS, A LA EMPRESA INGENIERIA Y CONSTRUCCION APLICADA, S.A. DE C.V., CON DOMICILIO EN PIPILA N° 54 MZ 12 LTE 06, COLONIA GUADALUPE DEL MORAL, IZTAPALAPA, MÉXICO, D.F., SE LE ADJUDICA EL CONCURSO CON UN MONTO DE: \$.1,656,457.61.

30001120.017.02, REFERENTE A: FRESADO Y REPAVIMENTACIÓN SIN SUMINISTRO DE CONCRETO ASFALTICO DE LA CALZADA CAMARONES, TRAMO: CALZADA DE LOS GALLOS A AV. CUITLAHUAC, DELEGACION AZCAPOTZALCO, CON FECHA 30 DE OCTUBRE DE 2002, A LAS 14:15 HORAS, A LA EMPRESA INGENIERIA Y CONSTRUCCION APLICADA, S.A. DE C.V., CON DOMICILIO EN PIPILA N° 54 MZ 12 LTE 06,

COLONIA GUADALUPE DEL MORAL, IZTAPALAPA, MÉXICO, D.F., SE LE ADJUDICA EL CONCURSO CON UN MONTO DE: \$ 688,388.70.

30001120.018.02, REFERENTE A: PROYECTO EJECUTIVO DE: LOS ALBERGUES PARA EL WAPITI, BISONTE, GANSO – CANADIENSE, RHEA - GUANACO, LLAMA, CAPIBARA, OSO DE ANTIFAZ, UALABI. EMU Y CANGURO ROJO; AUDITORIO AL AIRE LIBRE Y PLAZAS TEMATICAS CORRESPONDIENTES A LOS CONTINENTES DE AMERICA Y OCEANIA ASI COMO LAS AREAS VERDES COMUNES DE LA SEGUNDA ETAPA DEL ZOOLOGICO DE SAN JUAN DE ARAGON, UBICADO EN AV. JOSE LORETO FABELA ENTRE AV. 508 Y AV. 510, COLONIA SAN JUAN DE ARAGON, DELEGACION GUSTAVO A. MADERO, CON FECHA 31 DE OCTUBRE DE 2002, A LAS 19:30 HORAS, SE DECLARO DESIERTO.

30001120.019.02, REFERENTE A: CONSTRUCCION DE REJA PERIMETRAL Y CASETAS DE VIGILANCIA EN LA UNIVERSIDAD DE LA CIUDAD DE MEXICO CAMPUS IZTAPALAPA II, UBICADA ENTRE LAS CALLES AV. CUATRO, PROLONGACION SAN ISIDRO Y CALLE PROVIDENCIA EN SAN LORENZO TEZONCO S/N, DELEGACION IZTAPALAPA, CON FECHA 05 DE NOVIEMBRE DE 2002, A LAS 14:00 HORAS, A LA EMPRESA RAIMA CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V., CON DOMICILIO EN HACIENDA DE LAS CARRETAS N° 05, COLONIA EXHACIENDA DEL ROSARIO, AZCAPOTZALCO, MÉXICO, D.F., SE LE ADJUDICA EL CONCURSO CON UN MONTO DE: \$ 7,566,431.90.

30001120.020.02, REFERENTE A: FRESADO Y REPAVIMENTACION SIN SUMINISTRO DE CONCRETO ASFALTICO EN LA AV. 602, TRAMO: AV. 613 AL EJE 3 NORTE, DELEGACION GUSTAVO A. MADERO, CON FECHA 29 DE OCTUBRE DE 2002, SE CANCELO.

EN LA DIRECCIÓN TÉCNICA DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS SITA EN AV. FRANCISCO DEL PASO Y TRONCOSO 499, PUEDEN CONSULTAR LAS RAZONES DE ASIGNACIÓN Y DE RECHAZO.

MEXICO, D.F., A 14 DE NOVIEMBRE DE 2002

(Firma)

ING. JORGE ARGANIS DIAZ LEAL DIRECTOR GENERAL

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DEL SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO

NOTIFICACIÓN DE FALLOS

EL GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL, A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DEL SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO, CON DOMICILIO EN AV. UNIVERSIDAD NÚMERO 800, COL. STA. CRUZ ATOYAC, CÓDIGO POSTAL 03310, MÉXICO, D.F., EN CUMPLIMIENTO A LAS DISPOSICIONES QUE ESTABLECE LA LEY DE OBRAS PÚBLICAS DEL DISTRITO FEDERAL, INFORMA ACERCA DEL FALLO DE LAS SIGUIENTES LICITACIONES:

CONVOCATORIA 011

LICITACIÓN N°. 30001060-011-02, TERMINACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE DRENAJE EN INTERTRAMO OLÍMPICA – CIUDAD AZTECA Y TALLERES CIUDAD AZTECA, CORRESPONDIENTE A LA LÍNEA "B" DEL METRO BUENAVISTA – CIUDAD AZTECA, CUYO FALLO FUE EMITIDO EL 15 DE OCTUBRE DEL 2002, A FAVOR DE LA EMPRESA **AFAR EDIFICACIONES, S.A. DE C.V.,** CON UN MONTO DE \$ 7'575,736.88 (SIETE MILLONES, QUINIENTOS SETENTA Y CINCO MIL SETECIENTOS TREINTA Y SEIS PESOS 88/100 M.N.), CON DOMICILIO EN CAMARGO N° 20, COL. CONDESA, MÉXICO, D.F.

CONVOCATORIA 013

LICITACIÓN N°. 30001060-013-02, FABRICACIÓN, HABILITADO E INSTALACIÓN DE TAPAJUNTAS METÁLICAS EN JUNTAS CONSTRUCTIVAS DEL INTERTRAMO TERMINAL AÉREA A OCEANÍA, CORRESPONDIENTE A LA LÍNEA 5 DEL METRO POLITÉCNICO – PANTITLÁN, DEL SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO, CUYO FALLO FUE EMITIDO EL 17 DE SEPTIEMBRE DEL 2002, A FAVOR DE LA EMPRESA **PROYECTOS Y CONSTRUCCIONES INDUSTRIALES GAL, S.A DE C.V.,** CON UN MONTO DE \$ 3'186,807.19 (TRES MILLONES, CIENTO OCHENTA Y SEIS MIL OCHOCIENTOS SIETE PESOS 19/100 M.N.), CON DOMICILIO EN ACULCO N° 75, COL. TLALNEMEX, TLALNEPANTLA, ESTADO DE MÉXICO.

CONVOCATORIA 020

LICITACIÓN N°. 30001060-020-02, ADECUACIÓN GEOMÉTRICA E INSTALACIÓN DE SEÑALAMIENTO HORIZONTAL Y VERTICAL EN LOS CRUCES VEHICULARES A NIVEL, TRANSVERSALES AL PASO DE VÍA DEL TREN LIGERO TAXQUEÑA – XOCHIMILCO DEL SERVICIO DE TRANSPORTES ELÉCTRICOS, UBICADOS EN SAN JUAN DE DIOS Y ACUEDUCTO, 20 DE NOVIEMBRE Y AV. MÉXICO, GLADIOLAS Y CUAUHTÉMOC, P. RAMÍREZ DEL CASTILLO Y CUAUHTÉMOC, CUYO FALLO FUE EMITIDO EL 20 DE SEPTIEMBRE DEL 2002, A FAVOR DE LA EMPRESA **JEO CONSTRUCCIONES Y PROYECTOS, S.A. DE C.V.,** CON UN MONTO DE \$ 612,163.29 (SEISCIENTOS DOCE MIL CIENTO SESENTA Y TRES PESOS 29/100 M.N), CON DOMICILIO EN CERRADA DE FÉLIX CUEVAS N° 204-1, COL. DEL VALLE, MÉXICO. D.F.

CONVOCATORIA 021

LICITACIÓN Nº. 30001060-021-02, PROYECTO EJECUTIVO DEL PUENTE VEHICULAR UBICADO SOBRE LA AVENIDA ERMITA IZTAPALAPA (EJE 8 SUR), EN EL CRUCE CON LA CALZADA TLALPAN, EN LA DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ; INCLUYENDO SU VIALIDAD COINCIDENTE, OBRAS INDUCIDAS Y COMPLEMENTARIAS; EN LAS DISCIPLINAS DE: TOPOGRAFÍA, INGENIERÍA VIAL Y DE TRANSPORTE, GEOTECNIA, ESTRUCTURAS, ARQUITECTURA Y URBANISMO, E INSTALACIONES HIDROSANITARIAS Y ELÉCTRICAS; Y QUE FORMA PARTE DE LA VIALIDAD ASOCIADA AL PROYECTO DE LA LÍNEA 12 PERIFÉRICO SUR – RÍO BECERRA, CUYO FALLO FUE EMITIDO EL 27 DE SEPTIEMBRE DEL 2002, A FAVOR DE LA EMPRESA INTEGRACIÓN DE PROCESOS DE INGENIERÍA, S.A. DE C.V., CON UN MONTO DE \$ 3'643,365.85 (TRES MILLONES, SEISCIENTOS CUARENTA Y TRES MIL TRESCIENTOS SESENTA Y CINCO PESOS 85/100 M.N.), CON DOMICILIO EN BOULEVARD ADOLFO LÓPEZ MATEOS Nº 2016-1, COL. TLACOPAC, MÉXICO, D.F.

CONVOCATORIA 023

LICITACIÓN N°. 30001060-023-02, SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO EN CUATRO PUENTES PEATONALES COINCIDENTES AL TRAMO SUPERFICIAL EN EL DISTRITO FEDERAL DE LA LÍNEA "B" DEL METRO BUENAVISTA – CIUDAD AZTECA, CUYO FALLO FUE EMITIDO EL 3 DE OCTUBRE DEL 2002, A FAVOR DE LA EMPRESA **PROYECTOS Y CONSTRUCCIONES INDUSTRIALES GAL, S.A. DE C.V.,** CON UN MONTO DE \$ 1'094,366.09 (UN MILLÓN, NOVENTA Y CUATRO MIL TRESCIENTOS SESENTA Y SEIS PESOS 09/100 M.N.), CON DOMICILIO EN ACULCO N° 75, COL. TLALNEMEX, TLALNEPANTLA, ESTADO DE MÉXICO.

CONVOCATORIA 025

LICITACIÓN Nº. 30001060-025-02, PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE APOYO TÉCNICO EN LAS ÁREAS CIVIL Y ELECTROMECÁNICA: CONCURSOS, ELABORACIÓN DE PRECIOS UNITARIOS EXTRAORDINARIOS, FORMULACIÓN DE ALCANCES, ESTUDIOS DE AJUSTE DE COSTOS, ANÁLISIS Y SOLUCIÓN DE INCONFORMIDADES, ESTIMACIONES Y CIERRE DE CONTRATOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO METRO, CUYO FALLO FUE EMITIDO EL 11 DE OCTUBRE DEL 2002, A FAVOR DE LA EMPRESA INMOBILIARIA SS, S.A. DE C.V./ UNIÓN CONSULTORA, S.A. DE C.V., CON UN MONTO DE \$ 8'642,376.48 (OCHO MILLONES, SEISCIENTOS CUARENTA Y DOS MIL TRESCIENTOS SETENTA Y SEIS PESOS 48/100 M.N.), CON DOMICILIO EN SINALOA Nº 222-501, COL. CUAUHTÉMOC, MÉXICO, D.F.

CONVOCATORIA 026

LICITACIÓN Nº. 30001060-026-02, PROYECTO GEOMÉTRICO Y LA INGENIERÍA BÁSICA PARA IMPLANTAR LA LÍNEA - 12 DEL METRO EN EL CORREDOR VIAL DESCRITO POR LOS TERRENOS LOCALIZADOS ENTRE LA ACERA SUR DEL ANILLO PERIFÉRICO Y LA CIÉNAGA CHICA (CUEMANCO), AVENIDA ACOXPA; EJE 2 ORIENTE (AVENIDA CANAL DE MIRAMONTES-CALZADA DE LA SALUD); CALZADA DE LA VIRGEN; EJE 3 ORIENTE (AVENIDA CARLOTA ARMERO-ARNESES); EJE 8 SUR (CALZADA ERMITA-IZTAPALAPA-AVENIDA POPOCATEPETL); AVENIDA DIVISION DEL NORTE; EJE 7A SUR (AVENIDA EMILIANO ZAPATA), EJE 7 (AVENIDA FELIX CUEVAS – EXTREMADURA), CALLE BENVENUTTO CELLINI, ANILLO PERIFERICO, BOULEVARD ADOLFO LOPEZ MATEOS, RIO BECERRA Y PREDIO DE LA EX-RUTA 100 EN LA AVENIDA RIO BECERRA, EN LAS DELEGACIONES: XOCHIMILCO, TLALPAN, IZTAPALAPA, COYOACAN, BENITO JUAREZ Y ALVARO OBREGON. EN EL DISTRITO FEDERAL, CORRESPONDIENTE A LA LÍNEA –12 DEL SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO METRO, CUYO FALLO FUE EMITIDO EL 28 DE OCTUBRE DEL 2002, A FAVOR DE LA EMPRESA CONSULTORÍA METROPOLITANA DE INGENIERÍA, S.A. DE C.V., CON UN MONTO DE \$ 12'110,679.05 (DOCE MILLONES, CIENTO DIEZ MIL SEISCIENTOS SETENTA Y NUEVE PESOS 05/100 M.N.), CON DOMICILIO EN BOULEVARD MANUEL ÁVILA CAMACHO Nº 6A, DESP. 907, COL. EI PARQUE, NAUCALPAN DE JUÁREZ. ESTADO DE MÉXICO.

México, D.F. a 19 de noviembre del 2002.

ATENTAMENTE

SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCIÓN EL DIRECTOR DE COSTOS Y CONCURSOS

(Firma)

ING, EMILIO MURÍS LAVÍN

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL

SERVICIOS METROPOLITANOS, S. A. DE C. V. DIRECCION DE DESARROLLO AVISO DE FALLOS DE LICITACIONES

En cumplimiento al artículo 34 de la Ley de Obras Publicas del Distrito Federal, se informa de la adjudicación de las licitaciones en las convocatorias publicas: 007 publicada en el Diario Oficial el 15 de agosto de 2002, bajo él numero R-165626 y 008 publicada en el Diario Oficial el 10 de septiembre de 2002, bajo él numero R-166500.

CONVOCATORIA 007

No. de licitación				Fecha de emisión del fallo
30103002-035-02				04/10/2002
Clave FSC Descr		pción General de la Obra	Importe de la obra	Adjudicado a
(CCAOP)			sin I.V.A.	
0	Construcción	n del carcamo de bombeo de agua	\$ 2'240,415.00	CONSTRUCTORA
		tratada, Cruz Manca		MERCEDES, S.A. DE C.V.

	licitación				Fecha de emisión del fallo
3010300	2-036-02				04/10/2002
Clave FSC	Descri	pción General de la Obra	Importe de la obra		Adjudicado a
(CCAOP)			sin I.V.A.		-
0	Construcción	de la vialidad de la manzana "F"	\$ 9′317,575.19		ESPECIALISTAS EN
	en	la zona "La Mexicana"			PROYECTOS Y
				(CONSTRUCCIONES, S.A.
					DE C.V.

No. de l	licitación				Fecha de emisión del fallo
30103002-037-02					04/10/2002
Clave FSC	Descri	ipción General de la Obra	Importe de la obra		Adjudicado a
(CCAOP)			sin I.V.A.		
0	Supervisió	n externa de la construcción del	\$ 164,489.75	Α	RQUITECTO FRANCISCO
	carcamo d	e bombeo de agua tratada, Cruz			SANCHEZ RONDERO
		Manca			

No. de licitación					Fecha de emisión del fallo
30103002-038-02					04/10/2002
Clave FSC	Descri	pción General de la Obra	Importe de la obra		Adjudicado a
(CCAOP)			sin I.V.A.		
0	Supervisión	externa de la construcción de la	\$ 338,587.33	A	RQUITECTO FRANCISCO
vialidad		de la manzana "F" en la zona			SANCHEZ RONDERO
		"La Mexicana"			

CONVOCATORIA 008

No. de licitación					Fecha de emisión del fallo
30103002-039-02					29/10/2002
Clave FSC (CCAOP)	Descri	pción General de la Obra	Importe de la obra sin I.V.A.		Adjudicado a
0	Construcción	de la vialidad de la manzana "E"	\$ 4′181,489.07	Γ	TECH-MAN GROUP, S.A.
	en	la zona "La Mexicana"			DE C.V.

No. de licitación				Fecha de emisión del fall
30103002-040-02				29/10/2002
Clave FSC	Clave FSC Descripción General de la Obra		Importe de la obra	Adjudicado a
(CCAOP)	CCAOP)		sin I.V.A.	
0	Construcci	ón de la vialidad da le Av. Luis	\$ 9′573,350.46	CONSTRUCTORA
	Barragán 2da. etapa			MERCEDES, S.A. DE C.V.

No. de licitación				Fecha de emisión del fallo
30103002-041-02				29/10/2002
Clave FSC	Descripción General de la Obra		Importe de la obra sin	Adjudicado a
(CCAOP)			I.V.A.	
0	Supervisión	externa de la construcción de la	\$ 431,428.42	COLINAS DE BUEN, S.A.
	vialidad de la manzana "E" en la zona			DE C.V.
		"La Mexicana"		

No. de licitación				Fecha de emisión del fallo
30103002-042-02				29/10/2002
Clave FSC (CCAOP)			Importe de la obra sin I.V.A.	Adjudicado a
0		externa de la construcción de la la Av. Luis Barragán 2da. etapa	\$ 505,471.63	BUFETE DE CONSTRUCCIONES, ASESORIA Y SUPERVISION, S.A. DE C.V.

Las obras y servicios relacionados con la obra, se realizan en el Programa Parcial de Desarrollo Urbano Santa Fe.

MEXICO, D.F., A 19 DE NOVIEMBRE DEL 2002. (Firma)

ING. MARIO CUELLAR FRIAS SUBDIRECTOR DE DESARROLLO RUBRICA.

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL

Secretaría de Obras y Servicios Dirección General de Servicios Urbanos Licitación Pública Nacional

NOTA ACLARATORIA

En relación a la Convocatoria 087, publicada en día 14 de noviembre del presente SE CANCELA la licitación:

No. de licitación	Descripción y ubicación de la obra
30001046-189-2002	Construcción de pisos en el corredor turístico y cultural Av. Paseo de la
	Reforma en el tramo de Av. Arguímedes a calle Lieja.

México, Distrito Federal 19 de noviembre del 2002 ING. ARQ. FRANCISCO GONZALEZ GOMEZ Director General Rúbrica (Firma)

SECCIÓN DE AVISOS INMOBILIARIA AILYN, S.A.

DICTAMEN DEL COMISARIO

A la Asamblea General de Accionistas de Inmobiliaria Ailyn, S.A.

En mi carácter de comisario, en cumplimiento de lo dispuesto en el articulo 166 de la ley General de Sociedades Mercantiles y los estatutos de la sociedad, rindo a ustedes mi dictamen sobre la veracidad, suficiencia y racionabilidad de la información financiera.

Asisto por primera vez, a esta junta de Accionistas a la que he sido convocado y he obtenido del Administrador único, toda la información sobre las operaciones, documentación y registro que juzgue necesario revisar. Mi revisión ha sido efectuada de acuerdo con las Normas de Auditoria generalmente aceptadas, y que los informes están preparados desacuerdo con los principios de contabilidad generalmente aceptadas. Dicha revisión se basa en prueba selectivas de la contabilidad, así como la evidencia de la erogación habiendo también examinados conforme a normas y principios el Balance General de la empresa al 31 de Diciembre del 2001, y su correspondiente Estado de resultados, por el año que termino en esa fecha, los cuales son presentados por el Administrador a esta Asamblea.

Se recomienda que los Pasivos contingentes, reflejados en Cuentas de Orden se incorporen en la contabilidad y se actualicen ya que su saldo conforme a lo presentado por su abogado, se encuentra actualizado al 31 de marzo del 2000.

En mi opinión, los criterios y políticas contables y de información seguidos por la sociedad para preparar la información financiera, son adecuados y suficientes, y se aplicaron en forma consistente con el ejercicio anterior, no se incorporan los efectos de la inflación en la información financiera, de conformidad con los lineamientos en el Boletín B10 de Principios de Contabilidad y sus documentos de adecuaciones, emitidos por el Instituto Mexicano de Contadores Públicos A.C., los que no tienen ningún efecto fiscal, por tanto la información presentada por el Administrador refleja en forma veraz, razonable y suficiente la situación financiera de Inmobiliaria Ailyn, S.A. al 31 de diciembre de 2001 y los resultados de sus operaciones, por el año terminado en esa fecha, de conformidad con los principios de contabilidad generalmente aceptados.

Atentamente

C.P. Luis Arturo de Arana Águila Comisario de la Sociedad.

INMOBILIARIA AILYN, S.A. ESTADO DE RESULTADO DEL 1 DE NERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2001 (CIFRAS EN PESOS CONSTANTES)

	VENTAS	810,807.00	
MENOS:			
	GASTOS DE OPERACIÓN		
	GASTOS DE ADMINISTRACIO	1,102,180.00	
	PERDIDA DE OPERACIÓN		-291,373.00
MAS/MENOS:			
	OTROS GASTOS Y PRODUCTOS		
	PRODUCTOS FINANCIEROS	1,361.00	
	OTROS PRODUCTOS	9.00	1,370.00
	PERDIDA ANTES DE ISR Y PTU		-290,003.00
MENOS:			
	ISR Y PTU		0.00
	PERDIDA NETA	·	-290,003.00

(Firma) Sr. GALO ALONSO CASTILLO VEGA ADMINISTRADOR UNICO

INMOBILIARIA AILYN, S.A. ESTADO DE SITUACIÒN FINANCIERA AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2001 (CIFRAS EN PESOS CONSTANTES)

ACTIVO

CIRCULANTE			
BANCOS	274,095.00		
CLIENTES	751,986.00		
DEUDORES DIVERSOS	28,216.00		
IMPUESTOS ANTICIPADOS	888.00		
INMUEBLES MAQUINARIA Y EQUIPO(VALOR NETO)			
TERRENOS	3,032,952.00		
EDIFICIO	1,114,276.00		
MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA	16,780.00		
EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00		
EQUIPO DE COMPUTO	10,943.00		
EQUIPO DE EDIFICIO	13,724.00		
DIFERIDO			
PAGOS ANTICIPADOS	142,457.00		
GASTOS DE INSTALACIÓN	0.00		
SUMA DEL ACTIVO	5,386,317.00		
PASIVO			
CIRCULANTE			
PROVEEDORES	294,435.00		
ACREEDORES DIVERSOS	2,231,977.00		
DOCUMENTOS POR PAGAR	827,929.00		
IMPUESTOS POR PAGAR	29,540.00		
DEPÒSITOS EN GARANTIA	38,000.00		
TOTAL PASIVO	3,421,881.00		
CAPITAL SOCIAL			
CAPITAL SOCIAL	2,000.00		
SUPERÀVIT POR REEVALUACIÓN	4,182,993.00		
APORTACIONES PARA FUTUROS AUMENTOS DE CAPITAL	475,930.00		
RESULTADO DE EJERCICIOS ANTERIORES	-2,406,484.00		
PERDIDA EL EJERCICIO	-290,003.00		
SUMA CAPITAL	1,964,436.00		
SUMA PASIVO Y CAPITAL	5,386,317.00		
CUENTAS DE ORDEN			
GASTOS POR APLICAR (JUICIO AGUA)	874,700.00		
` · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			

GASTOS POR APLICAR (JUICIO AGUA)	874,700.00
PASIVO CONTINGENTE (JUICIO AGUA)	-874,700.00

(Firma)

SR. GALO ALONSO CASTILLO VEGA ADMINISTRADOR UNICO

INMOBILIARIA AILYN, S.A. AVISO

Por resolución de la Asamblea General Extraordinaria de Acciones de **INMOBILIARIA AILYN, S.A.** celebrada el día 23 de Octubre del 2002, fueron aprobados por mayoría de votos, tanto el Balance como el Dictamen del Comisario por el ejercicio social 2001; sin embargo el Sr. Rene Castillo Vega Jr. Se opuso a dicha aprobación, representando 450 acciones de capital social fijo de la Sociedad.

Se informa lo anterior, de conformidad con lo establecido por el artículo 177 de la ley General de Sociedades Mercantiles.

México, Distrito Federal, a 7 de Noviembre del 2002.

(Firma)

Sr. GALO ALONSO CASTILLO VEGA ADMINISTRADOR UNICO

INMOBILIARIA AILYN S.A.

AVISO

Por resolución de la asamblea general extraordinaria de Accionistas INMOBILIARIA AILYN S.A. celebrada el día 23 de Octubre del 2002, se acordó aumentar el capital social en su parte fija por aportaciones de los socios, por la cantidad de \$4′998,000.00 (Cuatro Millones Novecientos Noventa y Ocho Mil Pesos 00/100 M.N.) cantidad que incrementada a los \$ 2,000.00 (Dos mil pesos 00/100 M.N.) de capital que ya existían, hacen un total de capital social fijo por la cantidad de \$5′000,000.00 (Cinco millones de pesos 00/100 M.N.)

Mediante la emisión de 5'000.000. (Cinco millones) de acciones ordinarias, nominativas y comunes, con valor nominal de \$1.00 (Un peso 00/100 M.N.) Cada una.

Se comunica lo anterior a todos los accionistas de la sociedad para que procedan, en su caso, a ejercer su derecho de preferencia conforme a lo dispuesto por el articuló 132 de la Ley General de Sociedades.

México Distrito Federal a 29 de Octubre del 2002

(Firma)

Sr. GALO ALONSO CASTILLO VEGA ADMINISTRADOR UNICO

INMOBILIARIA AILYN, S.A. ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2001 (CIFRAS EN PESOS CONSTANTES)

ACTIVO

ACTIVO	
CIRCULANTE	
BANCOS	274,095.00
CLIENTES	751,986.00
DEUDORES DIVERSOS	28,216.00
IMPUESTOS ANTICIPADOS	888.00
INMUEBLES MAQUINARIA Y EQUIPO(VALOR NETO)	
TERRENOS	3,032,952.00
EDIFICIO	1,114,276.00
MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA	16,780.00
EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
EQUIPO DE COMPUTO	10,943.00
EQUIPO DE EDIFICIO	13,724.00
DIFERIDO	•
PAGOS ANTICIPADOS	142,457.00
GASTOS DE INSTALACIÓN	0.00
SUMA DEL ACTIVO	5,386,317.00
PASIVO	
CIRCULANTE	
PROVEEDORES	294,435.00
ACREEDORES DIVERSOS	2,231,977.00
DOCUMENTOS POR PAGAR	827,929.00
IMPUESTOS POR PAGAR	29,540.00
DEPÒSITOS EN GARANTIA	38,000.00
TOTAL PASIVO	3,421,881.00
CAPITAL SOCIAL	
CAPITAL SOCIAL	2,000.00
SUPERÀVIT POR REEVALUACIÓN	4,182,993.00
APORTACIONES PARA FUTUROS AUMENTOS DE CAPITAL	475,930.00
RESULTADO DE EJERCICIOS ANTERIORES	-2,406,484.00
PERDIDA EL EJERCICIO	-290,003.00
SUMA CAPITAL	1,964,436.00
SUMA PASIVO Y CAPITAL	5,386,317.00
CUENTAS DE ORDEN	
GASTOS POR APLICAR (JUICIO AGUA)	874,700.00
PASIVO CONTINGENTE (JUICIO AGUA)	-874,700.00

(Firma)

SR. GALO ALONSO CASTILLO VEGA ADMINISTRADOR UNICO

INMOBILIARIA AILYN, S.A. ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA AL 23 DE OCTUBRE DEL 2002 (CIFRAS EN PESOS CONSTANTES)

ACTIVO

CIRCULANTE	
BANCOS	267,232.00
CLIENTES	142,830.00
DEUDORES DIVERSOS	2,320.00
IMPUESTOS ANTICIPADOS	21,771.00
INMUEBLES MAQUINARIA Y EQUIPO(VALOR NETO)	
TERRENOS	3,032,952.00
EDIFICIO	1,114,276.00
MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA	16,780.00
EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
EQUIPO DE COMPUTO	10,943.00
EQUIPO DE EDIFICIO	13,724.00
DIFERIDO	
PAGOS ANTICIPADOS	1,002,911.00
GASTOS DE INSTALACIÓN	0.00
SUMA DEL ACTIVO	5,625,739.00
PASIVO	
CIRCULANTE	
PROVEEDORES	1,356,291.00
ACREEDORES DIVERSOS	2,268,479.00
DOCUMENTOS POR PAGAR	204,410.00
IMPUESTOS POR PAGAR	21,884.00
DEPÒSITOS EN GARANTIA	38,000.00
TOTAL PASIVO	3,889,064.00
CAPITAL SOCIAL	
CAPITAL SOCIAL	2,000.00
SUPERÀVIT POR REEVALUACIÓN	4,182,993.00
APORTACIONES PARA FUTUROS AUMENTOS DE CAPITAL	475,930.00
RESULTADO DE EJERCICIOS ANTERIORES	-2,696,487.00
PERDIDA EL EJERCICIO	-227,761.00
SUMA CAPITAL	1,736,675.00
SUMA PASIVO Y CAPITAL	5,625,739.00

(Firma)

SR. GALO ALONSO CASTILLO VEGA ADMINISTRADOR UNICO

INMOBILIARIA AILYN S.A. DE C.V.

ACUERDO DE TRANSFORMACION

Mediante asamblea General Extraordinaria de Accionistas de fecha 23 de Octubre de 2002, se aprobó la transformación de la sociedad de una Sociedad Anónima a una Sociedad Anónima de Capital Variable. Esta publicación se hace con fundamento en lo dispuesto en el artículo 223 y 228 de la ley General de Sociedades Mercantiles.

La transformación de la Sociedad INMOBILIRIA AILYN, S.A. de C.V., surtirá sus efectos, **al momento de inscripción ante el Registro Publico de la Propiedad y de Comercio**, en base a lo dispuesto por el articulo 224 y 225 de la Ley General de Sociedades Mercantiles.

México Distrito Federal a 29 de Octubre del 2002 (Firma)

Sr. GALO ALONSO CASTILLO VEGA ADMINISTRADOR UNICO

Centro Mexicano de la Moda, SA.

En Asamblea General Extraordinaria de Accionistas, celebrada en el domicilio social de CENTRO MEXICANO DE LA MODA, S.A., el día 17 de enero del 2002. Por unanimidad de votos se acordó TRANSFORMAR a dicha sociedad, en SOCIEDAD ANOMINA DE CAPITAL VARIABLE. En cumplimiento de lo que dispone el ART. 233 de la Ley General de Sociedades Mercantiles, se hace público el mencionado acuerdo y se publica el último balance, que es como sigue:

Centro Mexicano de la Moda, SA. CMM-731114-GY-5

Balance General al 31 de Diciembre de 2001.

ACTIVO CIRCULANTE		<u>PASIVO</u> A CORTO PLAZO	
Efectivo en Caja y Bancos	37,687.83	Impuestos por pagar Acreedores ptmos	157,046.40 289,405.00
Documentos y Cuentas por Cobrar		•	
Deudores por Rentas	1,257,573.30	Suma Pasivo a Corto Plazo	446,451.40
Deudores diversos	2,211,992.39		
Suma Activo Circulante	3,507,253.52		
FIJO			
Terrenos	2,488.17		
Edificio	11,864,964.81	CAPITAL CONTABLE	
Depreciación acumulada	-3,312,730.61	Capital Social Fijo	40,000.00
Suma Activo Fijo	8,554,722.37	Resultado de Ejercicios Anteriores	6,268,885.80
		Resultado del Ejercicio	5,862,475.39
A CONTINUE DIFFERENCE		Suma Capital Contable	12,171,361.19
ACTIIVO DIFERIDO	514 540 44		
Pagos anticipados	514,540.44		
Gastos preoperativos Amortizacion	98,423.52		
	<u>-57,127.26</u>		
Suma Activo Diferido	555,836.70		
Total Activo	12,617,812.59	Total Pasivo y Capital	12,617,812.59

ATENTAMENTE:

(Firma)

Sr. Moises Sasson Hamui. Representante Legal

POWERTEC, S.A. DE C.V. Balance General al 31 de julio de 2002 Estado Financiero para la declaración final de liquidación.

Cifras en pesos

Activo Circulante Efectivo en inversiones temporales I.V.A. a favor Impuestos por recuperar Deudores Diversos Suma Activo	0 0 0 0 _0 *** 0	Pasivo y Capital Contable Cuentas por pagar y gastos acumulados Suma pasivo		\$ 26,255	\$ 26,255
Activo		Capital Contable			
Diferido I.S.R. Retenido Suma	<u>0</u> a <u>\$ 0</u>	Capital Social Jaime Rivera Avendaño Ernesto Rubio del Cueto José Carral Escalante Gerardo Monroy Campero Ernesto Rubio Díaz Leal	268,841 260,910 260,910 24 24	\$ 790,709	
		Pérdidas acumuladas Insuficiencia en la actualización del capital Efecto acumulado de Impuesto sobre la Renta Diferido Utilidad del ejercicio		(257,193) (486,440) (71,688) —(1,643)	
		Suma Capital		<u> </u>	\$ (26,255)
Suma del activo	<u>\$ 0</u>	Suma de pasivo más capital			<u>\$</u> 0
(Firma)					
C.P. Fernando Elías Apaez Rodal Liquidador					

INMOBILIARIA HOTELERA DE ACAPULCO, S.A. DE C. V.

EN LIQUIDACION

BALANCE GENERAL AL 31 DE DICIEMBRE DE 2001

ACTIVO

DISPONIBLE

CAJA 6,000.00

FIJO

MOBILIARIO Y EQUIPO 19,537.00

MENOS: DEPRECIACION ACUMULADA 9,846.00 15,691.00 9,691.00

> SUMA EL ACTIVO 15,691.00

CAPITAL

CAPITAL SOCIAL 10,000.00 APORTACIONES DE SOCIOS 364,200.00

374,200.00

MENOS: PERDIDAS ACUMULADAS 358,509.00 15,691.00

> SUMA EL CAPITAL 15,691.00

> > (Firma) C. P. ENRIQUE HERRERA GALEANA LIQUIDADOR

VINOS Y LICORES LAS BARRICAS, S.A. DE C.V. BALANCE GENERAL POR LIQUIDACION TOTAL AL CINCO DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL DOS.

ACTIVO

CIRCULANTE:

CAJA \$11,331.54

IVA A FAVOR 11,065.00

TOTAL ACTIVO \$ 22.396.54

PASIVO

CIRCULANTE

PROVEEDORES \$533,529.00

ACREED. DIVERSOS 279,076.31 812,605.31

TOTAL PASIVO

CAPITAL

CAPITAL SOCIAL \$ 50,000.00 RESULTADO DE EJERC. -760,303.68

ANTERIORES

RESULTADO DEL EJERCICIO -79,905.09

\$<u>-790,208.77</u> TOTAL CAPITAL \$ 22,396.54

> REPRESENTANTE LEGAL DE LA EMPRESA Y/O LIQUIDADOR NANCY MARBAN CASTREJÓN.

> > (Firma)

MAYO, S.A.

BALANCE GENERAL AL 31 DE AGOSTO DE 2002

EN LIQUIDACION

A C T	TIVO	PASIVO

CIRCULANTE DEUDORES DIVERSOS IMPUESTOS A FAVOR IVA POR ACREDITAR	\$2'395,899.23 \$ 590,606.41 \$ 189.67	CIRCULANTE ACREEDORES DIVERSOS IMPUESTOS POR PAGAR I. S. R. DIFERIDO	\$ \$ \$	1,201.27 253.47 22,382.00
SUMA EL ACTIVO CIRCULANTE	\$2'986,695.31	SUMA EL PASIVO	\$	23,836.74
		CAPITAL CAPITAL SOCIAL RESERVA LEGAL RESULTADO DE EJERCICIOS ANTERIORES RESULTADO DEL EJERCICIO 2002. SUMA EL CAPITAL	·	2,000.00 400.00 700,248.28 2'260210.29 2'962,858.57
SUMA EL ACTIVO	\$2,986,695.31	SUMAN PASIVO Y CAPITAL	\$	2'986,695.31

SE PUBLICA EN CUMPLIMIENTO AL ARTICULO 247 FRACCION II DE LA LEY DE SOCIEDADES MERCANTILES MÉXICO, D. F. 30 DE SEPTIEMBRE DE 2002 APODERADO LIQUIDADOR (Firma)

JUAN CAMPO RODRÍGUEZ

TAXIS AEREOS UNION, S.A. DE C.V.

(EN LIQUIDACION)

BALANCE FINAL DE LIQUIDACION AL 31 DE JULIO DE 2002

(pesos)

	(Pesos)
Activo Efectivo Total del activo	\$ <u>16,729</u> \$ <u>16,729</u>
Pasivo Cuentas por pagar y gastos acumulados Total del pasivo	\$ <u>0</u> \$ <u>0</u>
Capital contable Capital social Resultados de ejercicios anteriores Resultado del ejercicio de liquidación Total del capital	\$ 50,000 (200) (33,071) \$ <u>16,729</u>
Total pasivo y capital	\$ <u>16,729</u>

La parte que a cada accionista le corresponde en el haber social se distribuirá en proporción a la participación que cada uno de los accionistas tenga en el mismo. En cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 247 de la Ley General de Sociedades Mercantiles se publica el presente balance final de liquidación.

México, D. F. a 15 de Agosto de 2002 C.P. Alejandro Benigno González Martínez Liquidador Rúbrica (Firma)

SPENCER STUART HOLDING, S.A. DE C.V. (EN LIQUIDACION) BALANCE FINAL DE LIQUIDACIÓN AL 20 DE AGOSTO DEL 2002 (cifras en pesos)

ACTIVO			PASIVO		
ACTIVO CIRCULANTE		0.00	PASIVO CIRCULANTE		0.00
CAJA Y BANCOS	0.00		CUENTAS POR PAGAR	0.00	
ACTIVO FIJO		0.00	CAPITAL CONTABLE		0.00
PROPIEDAD Y EQUIPO	0.00		CAPITAL SOCIAL	0.00	
DEPRECIACIÓN	0.00		RESULTADO DE EJERCICIOS ANTERIORES	0.00	
			RESULTADO DEL EJERCICIO	0.00	
TOTAL ACTIVO:	0.0	00	TOTAL PASIVO MAS CAPITAL:		0.00

En cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 247, fracción II de la Ley General de Sociedades Mercantiles, se publica el presente balance final de liquidación.

México, D.F. a 20 de septiembre del 2002 Liquidador de Spencer Stuart Holding, S.A. de C.V. (Firma) CP Javier García Sancho Prieto Murillo

INMOBILIARIA MAPLE, S.A. DE C.V. R.F.C. IMA-821104-L10

En cumplimiento a lo ordenado por el artículo 247 de la Ley General de Sociedades Mercantiles y para los efectos señalados por dicha disposición legal, se lleva a cabo la publicación del Balance Final de liquidación de

INMOBILIARIA MAPLE, S.A. DE C.V.

ACTIVO			PASIVO	
Bancos Inversión en Valores	3,409.08 _62,782.95	66,191.03	Acreedores Diversos	34,033.33
			CAPITAL CONTABLE	
Impuesto al Valor Agregado	27,153.39		Capital Social	5,000.00
Gastos de Administración por Pagar	<u>26.833.33</u>	<u>53.986.72</u>	Capital Variable Perdida Periodo de Liquidación	1,016,800.00 935,655.58
SUMA EL ACTIVO		120,177.75	SUMA PASIVO Y CAPITAL	120,177.75

México, D.F., a 30 de Septiembre de 2002.

EL LIQUIDADOR

LIC. BENJAMÍN KAHN KATZ

(Firma)

Activo

ASUMEX, S.A. DE C.V.

AVISO

En términos del artículo noveno de la Ley General de Sociedades Mercantiles y con apego al acuerdo de reducción de capital por reembolso por acciones por el retiro voluntario de socios, de conformidad con la Asamblea General Ordinaria y Extraordinaria de Accionistas de "ASUMEX", S.A. de C.V. celebrada el día 11 de Junio de 2001.

REDUCCIÓN DE CAPITAL

"Asumex", S.A. de C.V. disminuye su capital social fijo en una cantidad de \$18,500.00 (DIECIOCHO MIL QUINIENTOS PESOS 00/100, M.N.), por el retiro voluntario de los accionistas: Wilfrido Javier Castillo Sánchez Mejorada y Emilio Castillo Sánchez Mejorada.

Reduciéndose el capital social fijo que tenía, de \$185,000.00 (CIENTO OCHENTA Y CINCO MIL PESOS 00/100) a la cantidad de \$166,500.00 (CIENTO SESENTA Y SEIS MIL QUINIENTOS PESOS 00/100).

México, Distrito Federal, a 9 de octubre de 2002.

(Firma)

MARÍA DOLORES ESPINOZA MORALES Representante Legal de "Asumex", S.A. de C.V

ORGANIZACIÓN CRESTA S.A. DE C.V. BALANCE FINAL DE LIQUIDACIÓN AL 30 DE AGOSTO DE 2002

Total del activo	0
Pasivo	
Total del pasivo	0
Capital Contable	
Capital Social	1,000,000
Resultado de ejercicios anteriores	(1,270,197)
Resultado del ejercicio	270,197
Total del Capital Contable	0

(Firma)

México D.F., a 30 de agosto de 2002 Liquidador

C.P. Carlos Héctor Sánchez Silva

AVISO NOTARIAL, CONRADO ZUCKERMANN PONCE

(Al margen superior izquierdo un escudo que dice: NOTARIA 105.- Conrado Zuckermann Ponce.- Notario Público No. 105 del Estado de México)

AVISO NOTARIAL

Por Escritura número Treinta Mil Dieciséis, Volumen Mil Ciento Ochenta y Seis, otorgada el día veintiuno de octubre dos mil dos, ante el suscrito Notario se reconocieron la validez del testamento, el repudio de herencia, el nombramiento, discernimiento y aceptación del cargo de albacea y el nombramiento de heredero universal y aceptación de herencia, de la Sucesión Testamentaria a Bienes de la señora María Teresa López González.

Naucalpan de Juárez, Méx., 15 julio 2002

(Al margen inferior derecho un sello legible)

(Firma)

Lic. Conrado Zuckermann Ponce Notario 105 del Estado de México, con Residencia en Naucalpan,Méx.

DISTRIBUIDORA NACIONAL DE VINOS Y LICORES, S.A. DE C.V.. BALANCE POR LIQUIDACION TOTAL AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2002.

ACTIVO CIRCULANTE:

CAJA Y BANCOS \$ 16,225

SUMA ACTIVO \$ 16.225.

CAPITAL CONTABLE

CAPITAL SOCIAL \$ 50,000.

PÉRDIDA DEL EJERCICIO 33.775. \$16.225. SUMA PASIVO Y CAPITAL \$16.225.

"EL PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA Y LIQUIDADOR

SR. EDGAR MARBAN CASTREJON. (Firma)

INFINSA SOCIEDAD FINANCIERA DE OBJETO LIMITADO, S.A. DE C.V. EN LIQUIDACIÓN

AVISO DE DISTRIBUCIÓN PARCIAL DE CAPITAL

En cumplimiento de lo dispuesto por el Artículo 243 de la Ley General de Sociedades Mercantiles, por medio del presente aviso se informa que en uso de las facultades conferidas al suscrito en mi calidad de Liquidador, acorde a las Asambleas Generales Extraordinarias de Accionistas de INFINSA SOCIEDAD FINANCIERA DE OBJETO LIMITADO, SOCIEDAD ANÓNIMA DE CAPITAL VARIABLE, EN LIQUIDACIÓN celebradas el 14 de Agosto del año 2000 y el 2 de Agosto del año 2001, se procederá a realizar una segunda liquidación parcial a los socios en proporción directa del capital social que detentan al 2 de Agosto del 2001 hasta por la cantidad de \$885,000.00 (Ochocientos ochenta y cinco mil pesos, Moneda Nacional).

Lo anterior se hace del conocimiento público para efecto de que los posibles acreedores tengan el derecho de oposición en los términos que señala el tercero y cuarto párrafo del artículo noveno de la Ley General de Sociedades Mercantiles.

México, D.F., a 1°. De Noviembre del 2002

Domicilio: General León Núm. 65 Bis 2º. Piso, Col. San Miguel Chapultepec, C.P. 11850 México, D.F.

(Firma)

LIC. JOSÉ LUIS FLORENTINO MART ÍNEZ GÓMEZ LIQUIDADOR (Firma)

EDICTOS

(Al margen superior izquierdo un sello legible que dice: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.- JUZGADO PRIMERO DE 1ª INSTANCIA DE LO CIVIL Y FAMILIAR DEL DISTRITO JUDICIAL DE HIDALGO TLAXCALA, TLAX.)

EDICTO

CONVOCANSE. - Personas créanse con derecho a bienes, sucesión Intestamentaria del C. GERMAN PEDRO CUATEPOTZO MORALES, también conocido como GERMAN CUATEPOTZO MORALES quien tuvo su último domicilio en la población de Acuitlapilco, Tlaxcala, presentarse dentro del término de treinta días, contados a partir de la última publicación a deducirlos. Dentro del expediente número 1210/2002.

Tlaxcala de Xicohténcatl, a 18 de septiembre del año dos mil dos.-

LA DILIGENCIARIA DEL JUZGADO PRIMERO DE PRIMERA INSTANCIA PRIMERO DE LO CIVIL Y FAMILIA DEL DISTRITO JUDICIAL DE HIDALGO.

(Firma)

LIC. SHUKA ZEMPOALTECA RODRIGUEZ

PARA.- Su publicación en el PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL, por tres

veces y dentro del termino de treinta días.-

PARA.- Su publicación en el PERIÓDICO DE MAYOR CIRCULACIÓN DEL DISTRITO FEDERAL, por tres

veces y dentro del termino de treinta días.-

(Al margen superior izquierdo un sello que dice: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.- TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL DISTRITO FEDERAL.- MEXICO.- JUZGADO PRIMERO DE LO CIVIL.- JUZGADO PRIMERO CIVIL.- Secretaria "A".- Exp. 93/2002.)

EDICTO.

En los autos del expediente número 93/2002, relativo al juicio **ORDINARIO CIVIL** seguido por **GOMEZ RIVERA MARIA SOLEDAD** en contra de **FELIPE MARTINEZ ORTIZ**, **C. DIRECTOR DEL REGISTRO PUBLICO DE LA PROPIEDAD EN EL DISTRITO FEDERAL**, **RAUL JUAREZ ROSALES Y MARIA GONZALEZ**, LA C. JUEZ PRIMERO DE LO CIVIL DEL DISTRITO FEDERAL, LICENCIADA MARIA ELENA GALGUERA GONZALEZ, **ORDENO EMPLAZAR POR MEDIO DE EDICTOS** a FELIPE MARTINEZ ORTIZ, RAUL JUAREZ ROSALES Y MARIA GONZALEZ, haciendosele saber que dentro del término de TREINTA DIAS contados a partir de la última publicación, deberá dar contestación a la demanda instaurada en su contra, con el apercibimiento que en caso de no hacerlo, se tendrá por contestada la demandada en sentido negativo de conformidad con lo dispuesto por el artículo 271 párrafo cuarto del Código de Procedimientos Civiles; quedando a disposición las copias de traslado en la Secretaría "A" de este juzgado.- Notifíquese.- Lo proveyó y firma la C. Juez.- Doy fe.- Al calce dos firmas.- Rúbricas.

MEXICO, D.F. A 7 DE OCTUBRE DEL 2002. EL C. SECRETARIO DE ACUERDOS "A" (Firma) LIC. VICTOR MANUEL SILVEYRA GOMEZ .

Para su publicación por TRES VECES CONSECUTIVAS en el Boletín Judicial y en el periódico oficial del Distrito Federal.

(Al margen inferior central un sello legible)

(Al margen superior izquierdo el escudo nacional que dice: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.- **TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL DISTRITO FEDERAL.- MEXICO**)

EDICTO

En los autos del exhorto remitido por el C. Juez de Primera Instancia de lo Civil y Familiar del Distrito Judicial de Morelos, en Tlaxco, Tlaxcala, relativo al juicio sucesorio Intestamentario a bienes de HERNÁNDEZ PADILLA PROCORO SALVADOR, quien también se ostentaba con los nombres de SALVADOR HERNÁNDEZ PADILLA Y/O PROCORO HERNÁNDEZ PADILLA Y/O PROCORO SALVADOR HERNÁNDEZ BADILLO radicado en ese juzgado bajo el número 277/02, y a fin de cumplimentar lo ordenado por el Juez exhortante, el C. Juez 12° de lo Familiar del Distrito Federal, ordenó publicar por edictos lo siguiente:-------

EL C. SECRETARIO DE ACUERDOS "A".

(Firma) LIC. CARLOS ORDÓÑEZ RAMÍREZ.

(Al margen inferior izquierdo un sello legible)

Para su publicación por el término de treinta días con el intervalo de diez días cada uno en la GACETA DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL, PERIÓDICO EL SOL DE MÉXICO Y EN LA DELEGACIÓN CUAHUTÉMOC.

(Al margen superior izquierdo el escudo nacional que dice: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.- TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL DISTRITO FEDERAL. - MEXICO.- Jdo. 53° CIVIL. - SRIA. "B". - EXP. No:832/00)

EDICTO

En los autos del juicio ORDINARIO MERCANTIL, promovido por NACIONAL FINANCIERA S.N.C., INSTITUCIÓN DE BANCA DE DESARROLLO COMO FIDUCIARIO EN EL FIDEICOMISO DE RECUPERACIÓN DE CARTERA (FIDERCA), VS UNIÓN DE CRÉDITO EMPRESARIAL METROPOLITANO S.A. DE C.V., ORGANIZACIÓN AUXILIAR DE CRÉDITO, el C. Juez dictó un auto que a la letra dice: ------

México, Distrito Federal a nueve de octubre del año dos mil dos.------

---- A sus autos el escrito de la apoderada de la parte actora, tomando en consideración la razón asentada por el C. Secretario Actuario y los oficios que se giraron para solicitar información respecto al domicilio de la codemandada ORGANIZACIÓN DE FRIGORÍFICOS DE LA CRAZI MICHOACANA NAUATZEN S.A. DE C.V., con fundamento en el artículo 1070 del Código de Comercio, se ordena emplazar a la citada demandada por medio de Edictos, los cuales se publicarán por tres veces consecutivas en la Gaceta del Gobierno del Distrito Federal, quien en el término de VEINTE DIAS, deberá dar contestación a la demanda instaurada en su contra, haciendo de su conocimiento que en la Secretaría del Juzgado, se encuentran a su disposición las copias de traslado.- NOTIFÍQUESE.- Lo proveyó y firma el C. Jue por ante su Secretaría de Acuerdos con quien actúa.- Conste.- DOY FE.-----

LA C. SECRETARIA DE ACUERDOS "B". (Firma)

LIC. MA. DEL MONTE CARMELO BARRETO TRUJANO

(Al margen inferior izquierdo un sello legible)

AVISO

PRIMERO. Se avisa a todas las dependencias de la Administración Central, Unidades Administrativas, Órganos Políticos-Administrativos, Órganos Desconcentrados y Unidades Administrativas de Apoyo Técnico Operativo; Organismos Descentralizados y al público en general, los requisitos que deberán cumplir para realizar inserciones en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

SEGUNDO. La solicitud de inserción en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, deberá ser dirigida a la Dirección General Jurídica y de Estudios Legislativos con diez días hábiles de anticipación a la fecha en que se requiera aparezca la publicación, así mismo, la solicitud deberá ir acompañada del material a publicar en original legible el cual estará debidamente firmado, en tantas copias como publicaciones se requieran.

TERCERO. La información deberá ser grabada en Disco flexible 3.5, en procesador de texto Microsoft Word en cualquiera de sus versiones las siguientes especificaciones:

- Página tamaño carta.
- Márgenes en página vertical: Superior 3, inferior 2, izquierdo 2 y derecho 2. Márgenes en página horizontal: Superior 2, inferior 2, izquierdo 2 y derecho 3. Tipo de letra CG Times, tamaño 10. b) c)
- d)
- Dejar un renglón como espacio entre párrafos. No incluir ningún elemento en la cabeza o pie de página del documento.
- Presentar los Estados Financieros o las Tablas Numéricas en tablas de Word ocultas.
- Etiquetar el disco con el título del documento

CUARTO. Previa a su presentación en Oficialía de Partes de la Dirección General Jurídica y de Estudios Legislativos, el material referido deberá ser presentado a la Unidad Departamental de Publicaciones, para su revisión, cotización y autorización.

QUINTO. Cuando se trate de inserciones de Convocatorias, Licitaciones y Aviso de Fallo, para su publicación los días martes, el material deberá ser entregado en la Oficialía de Partes debidamente autorizado a más tardar el jueves anterior a las 13:00 horas; del mismo modo, cuando la publicación se desee en los días jueves, dicho material deberá entregarse también previamente autorizado a más tardar el lunes anterior a las 13:00 horas.

SEXTO.- Para cancelar cualquier publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, deberán presentar la solicitud por escrito y con tres días de anticipación a la fecha de publicación.

SÉPTIMO. No serán publicados en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, los documentos que no cumplan con los requisitos anteriores.

OCTAVO.- No se efectuarán publicaciones en días festivos que coincidan con los días martes y jueves.

AVISO IMPORTANTE

Las publicaciones que aparecen en la presente edición son tomadas de las fuentes (documentos originales), proporcionadas por los interesados, por lo que la ortografía y contenido de los mismos son de estricta responsabilidad de los solicitantes.



DIRECTORIO

Jefe de Gobierno del Distrito Federal ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

Consejera Jurídica y de Servicios Legales MARÍA ESTELA RÍOS GONZÁLEZ

Directora General Jurídica y de Estudios Legislativos

ERNESTINA GODO Y RAMOS

INSERCIONES

Plana entera	\$ 966.40
Media plana	519.60
Un cuarto de plana	323.50

Para adquirir o consultar ejemplares, acudir a la Unidad de Publicaciones, sita en la Calle Candelaria de los Patos s/n, Col. 10 de Mayo, C.P. 15290, Delegación Venustiano Carranza.

http://www.consejeria.df.gob.mx/gaceta/index.

GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL, IMPRESA POR "CORPORACIÓN MEXICANA DE IMPRESIÓN", S.A. DE C.V., CALLE GENERAL VICTORIANO ZEPEDA No. 22, COL. OBSERVATORIO C.P. 11860. TELS. 516-85-86 y 516-81-80

(Costo por ejemplar \$27.00)